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M ox
40 5 4

% - 4 14
2.2 FHB B EH) - ALY - %Eﬁ HR=2
= 205,983
308 XX G SO0l & 903,778 903,074 704
= 697,795
= 205,983
01 AIKSHHENMNEXZ 903,778 903,074 704
O=sZHEsdisMENENH 833,338
= 641,225
& 192,113
DJsE=Hgsdiise2aladxd 42,700
= 42,700
[(I=s&E0I8AEAGNMNR 27,740
= 13,870
o 13,870
SENg2ZE L XS 154,000 194,000 A 40,000
308 AXISHHMSOIA 154,000 194,000 A 40,000
01 IIXHHNIMNEXS 54,000 54,000 0
OsENe2Z2ed3 A& 54,000
11 2IZ2SUHUSHEAEAE A Y| 100,000 140,000 A 40,000
222 AE2I N 100,000
SWSESESXA 142,000 222,000 A 80,000
307 2iz2to| A 42,000 42,000 0
02 QIZIA AAIE E X 42,000 42,000 0
OEsusEg4dsid 42,000
403 XX SRS K20| & 100,000 180,000 A 80,000
01 MXSHAHXNE2BE =X 100,000 180,000 A 80,000
OsENgsdisIaygdsl|e2s & 100,000
NEHAsS2AZAIAB 2 E=ALS 156,000 78,000 78,000
= 120,000
& 36,000
308 AXIEHMSOIA 156,000 78,000 78,000
= 120,000
= 36,000
01 AIXSHMEMNEX= 156,000 78,000 78,000
OXNYHAsES2AZAIAB =AY 156,000
= 120,000
= 36,000
=ZM X2 65,000 78,000 A 13,000
= 50,000
& 15,000
308 XHXIGH SO0l & 65,000 78,000 A 13,000
= 50,000
& 15,000
01 AIKISHEMNEXZ 65,000 78,000 A 13,000
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SUIZNM (SYHLLL/5Y - 5&)
ASHS TR

- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
OsEsHX& 65,000
= 50,000
= 15,000
SERSHHSIXEH 136,500 156,000 A 19,500
= 105,000
= 31,500
308 XHXIGHH SO0l & 136,500 156,000 A 19,500
= 105,000
& 31,500
01 HXHHIMNEXZ 136,500 156,000 A 19,500
OsEssdeH2g X 136,500
= 105,000
& 31,500
SEASHALEZEH 200,850 299,596 N 98,746
403 XX SHHMS K201 A 200,850 299,596 N 98,746
01 XS RS2 X 200,850 299,596 N 98,746
JsE4E11282s4d 200,850
SHRAMNJLZLSIAXRA 560,900 944,000 A 383,100
= 497,000
& 63,900
403 XX SHHS K20 & 560,900 944,000 A 383,100
= 497,000
o 63,900
01 XIS A2 X 560,900 944,000 A 383,100
Osgeaigg2ad=2Ax 560,900
= 497,000
o= 63,900
SFESE2SHSEENA 10,800 10,800 0
308 XAXIGHH SO0l & 10,800 10,800 0
01 IXHHNIMNEXTZ 10,800 10,800 0
(IS EsH2SHSEA XA 10,800
sHZ2AIXSE 55,546,140 0 55,546,140
308 XX SHHSOIA 55,546,140 0 55,546,140
01 MIXHHINMNEEXTZ 55,546,140 0 55,546,140
Os0Ho == X& 55,546,140
SFEAAD|EALS KK (HEAIS) 200,000 200,000 0
308 AHXIEHSOIA 200,000 200,000 0
11 2I2SUHUSHEAEAE A Y| 200,000 200,000 0
OetEMAIEAIS A& 200,000
SFEMAESH (HEALY) 410,000 1,122,820 AT12,820
308 XX G SO0l & 410,000 1,122,820 NT12,820




SEMRER SN SYFH
SYUPENH(SHLLM/5Y - 5E)
ASHEXH CEE-ED
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ofl At o %Eﬁ HR=2
01 AIKSHMEAMNEX= 410,000 1,122,820 ANT12,820
OsEMEERS 410,000
SEXNKASEAATH (X R)(HEALS) 1,000,000 336,000 664,000
403 XX SHHS K20 & 1,000,000 336,000 664,000
01 MXHHAE2E =X 1,000,000 336,000 664,000
Os&=sXE AKX 500,000
O=sY6xtatE SR & 500,000
SEXNKASEAASN (T ) (MEAIY) 160,000 160,000 0
308 XX EHSOIA 160,000 160,000 0
112/ 2SUHUSHEAEAE AT Y| 160,000 160,000 0
O=ssMESII2ZIIMA RS 160,000
SESSENMNIE LSS ALY 1,094,000 1,166,000 AT72,000
= 547,000
= 547,000
308 XAHXIGHHM SO0l & 1,094,000 1,166,000 AT72,000
= 547,000
& 547,000
11 B 2SHUSEANE AIS Y 1,094,000 1,166,000 AT72,000
Os=sSeME 883 X3 ALS 1,094,000
= 547,000
= 547,000
SESSSMASHSIX A (X2) 1,641,400 1,266,700 374,700
= 1,300,000
o=t 341,400
403 XX SHHMS X201 & 1,641,400 1,266,700 374,700
= 1,300,000
o 341,400
01 XS AS2E X 1,641,400 1,266,700 374,700
OsE=s=2eMg s 1,641,400
= 1,300,000
& 341,400
BAIMAAAME LS K 648,200 568,040 80, 160
308 XX G SO|A 543,200 463,040 80, 160
01 AIXSHHEMNEX= 43,200 23,040 20,160
OXMBHAME LS XA 43,200
11 2SI 2SN USHEAXNE ALY 500,000 440,000 60,000
CJ6XA S OHH LIS E A & 500,000
403 XX SHHS K20 & 105,000 105,000 0
01 XIS A2E X 105,000 105,000 0
OXAM B HAAM B A 2LG XA 105,000
SESSEMNIOANEHAUEAI RS XS ALY 88,500 88,500 0
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A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 75,000
< 13,500
308 XX EHHSOIA 88,500 88,500 0
= 75,000
< 13,500
01 HIXNHHBNEES 88,500 88,500 0
OsEssSgdglIdAUERAIAR=SNE 88,500
= 75,000
< 13,500
AsrsdsdXE 132,000 168,000 236,000
308 XtXIEHH SOl A 42,000 42,000 0
13 2SOHetE & X 2 AL I 42,000 42,000 0
OXssdedst i 42,000
403 UHXSHHSA=0l& 90,000 126,000 236,000
01 X ESHHMA=LE L 90,000 126,000 A 36,000
OxssEsEXE 90,000
AN HsHELSHAIA 237,000 331,800 A 94,800
= 210,000
= 27,000
308 XX EHHSOIA 237,000 331,800 A 94,800
= 210,000
< 27,000
01 HIXNHHBNEES 237,000 331,800 A 94,800
OAMEsE X 237,000
= 210,000
< 27,000
MIAEBSHAHNESZIA 158,000 158,000 0
= 140,000
< 18,000
308 XtXIEHH SOl A 158,000 158,000 0
= 140,000
< 18,000
01 X HHILEES 158,000 158,000 0
OME=sEHESsE R 158,000
= 140,000
< 18,000
FEsREHENSE=sSY 74,000 104,000 230,000
308 AHAIEHHSOIA 50,000 50,000 0
11 3J2SoHUHSBH4EAE ALS HI 50,000 50,000 0
ODFEsEINEdotd AN 50,000
403 XSS A0l & 24,000 54,000 A 30,000
01 AXSHHA=2E = 24,000 54,000 230,000
DEsRHHENSEsAE 24,000
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01 AIXSHMENMNEX= 20,000 20,000 0
O=sgyad3sdXd 20,000
HsH=2XS 270,000 270,000 0
201 LBt | 150,000 150,000 0]
01 AP 22| d| 150,000 150,000 0
OBt =H| 150,000
OAsH=0AHE 150,000
403 XX SHHS K20 & 120,000 120,000 0
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= 394,400
o=} 676,840
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Abd 8 A A

A= sFEMRE= 2A EtA =g
M ASASAAMAR D (LML LM/ 5D - SE)
SRR E EEEBE S CERED
- — — L=
AR .24 FHH .G (3H) - HEAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
MEHA=S 492,501,983 506,303, 123 N 13,801,140
= 44 168,538
g 600,000
Jl 408,152,876
= 39,580,569
A HAMANY D (sSHHL A/ sH - =) 492,415,323 506,209,923 N 13,794,600
= 44,168,538
g 600,000
Dl 408, 152,876
= 39,493,909
stAd=sIIetx o 7,269,298 6,323,751 945,547
= 725,742
g 600,000
J| 3,500,000
o 2,443,556
SIsXMAH 508,578 309,810 198,768
= 350,742
o= 157,836
308 AMXISHMSOIA 508,578 309,810 198,768
= 350,742
& 157,836
01 AIXSHMENMNEXZ 508,578 309,810 198,768
ORINs=sS XM & 508,578
= 350,742
& 157,836
EASsHI| R AIS 870,000 883,500 A 13,500
g 600,000
= 270,000
403 XX SHS K20 & 870,000 883,500 A 13,500
= 600,000
= 270,000
01 XIS A=Z2E X 870,000 883,500 A 13,500
OXSBsHIEBIRSANA(ZEETY) 870,000
Fag 600,000
= 270,000
sHstAgdMTZ ) 487,500 487,500 0
= 375,000
= 112,500
308 MXISHMSOIA 487,500 487,500 0
= 375,000
& 112,500
01 HXHHIMNEXS 487,500 487,500 0
Jsgstaegdoz ) 487,500
= 375,000
== 112,500
HASSsMSAIASMMEHAE 3,900,000 1,300,000 2,600,000
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AR ERNRER SN ABASYD
HY: EYsMARD(SHLLM/5Y - 5E)
Sel: AT DEMYIHN R CER-ED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
112 2SUHUSHEAEAE AT Y| 35,000 35,000 0
O2=H30AHE XS 35,000
AXMMASHIA 127,836 126,450 1,386
308 XHXIGHH SO0l & 55,836 54,450 1,386
01 IXHHIMNEXS 55,836 54,450 1,386
OSsHZsAIFHI X & 55,836
403 XX S M S K201 & 72,000 72,000 0
01 XS A2E X 72,000 72,000 0
O SHXJ 72,000
S EFSE0 M OFAE A AT & 67,500 67,500 0
307 2Iz2to| & 67,500 67,500 0
02 QIZHA AAIE E X 67,500 67,500 0
LSS0 MY M AKX & 67,500
DNEHAMNSFMAMASI|IBIERS 34,762,167 56,075,706 A 21,313,539
= 18,847,076
J| 1,269,000
& 14,646,091
EXMEH B2 9,696,940 9,696,940 0]
= 8,775,636
= 921,304
308 XHXIGHH SO0l & 9,696,940 9,696,940 0
= 8,775,636
= 921,304
01 AIKSHHENEXZ 9,696,940 9,696,940 0
OELdNSMS2 9,696,940
= 8,775,636
& 921,304
SO HYUHAMLAEX XS 780,000 2,860,000 A 2,080,000
= 600,000
=} 180,000
403 XX S M S K201 & 780,000 2,860,000 A 2,080,000
= 600,000
= 180,000
01 MHXSHAHXNE2E X 780,000 2,860,000 A 2,080,000
s HYMHAIE AL XX 780,000
= 600,000
& 180,000
FAMXL2IHS S I A XA 3,640,000 4,550,000 A 910,000
= 2,800,000
& 840,000
403 XX SHHS K20 & 3,640,000 4,550,000 A 910,000
= 2,800,000
== 840,000




AR ERNRER SN AR
M MNSdsgdAMANU(sEAHL b/ sY - &)
Sol: DBIABMAASIIBEY CER-ED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
01 HXSHMA2E X 3,640,000 4,550,000 A 910,000
O=&X L2 A3 s HX R 3,640,000
= 2,800,000
< 840,000
CEsIIAHAUMXR 1,430,000 1,690,000 A 260,000
= 1,100,000
< 330,000
403 MHXISHE X201 & 1,430,000 1,690,000 A 260,000
= 1,100,000
< 330,000
01 X SHHN2E = 1,430,000 1,690,000 A260,000
O-=sI1HUHM XA 1,430,000
= 1,100,000
S 330,000
SV HSHEXNEEHXZ 216,050 292,900 AT76,850
= 149,000
< 67,050
403 A X EHHSH20IA 216,050 292,900 276,850
= 149,000
< 67,050
01 X ESHHMA=LE L 216,050 292,900 76,850
OsgI)IASSENEEIA 216,050
= 149,000
= 67,050
QUM SSTHA LT 72,072 72,072 0
= 55,440
< 16,632
403 XIS S K =0l & 72,072 72,072 0
= 55,440
< 16,632
01 X SHMA=2EE 72,072 72,072 0
Sl sSSEZEANLXNA 72,072
= 55,440
< 16,632
AYRSTEAANSH (LS - ALE) 111,600 55,800 55,800
2 90,000
< 21,600
308 XX EHH SOl A 111,600 55,800 55,800
= 90,000
< 21,600
01 IXNHHEBAMNEES 111,600 55,800 55,800
OAaggssZIdisd(ns -2A48E) 111,600
= 90,000
< 21,600
MBRSTEALMSL (AL - ZH)) 217,000 310,000 293,000




raox nx

2: EEMRES TN TS
B SIS UIVAN L (SLHLSM/5Y - 5&)
Pl DERAZMMASIIBEY

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 775,000
= 42,000
403 X SHHS =0l & 217,000 310,000 93,000
2 175,000
= 42,000
01 XM A2E X 217,000 310,000 A 93,000
OazxxzssZIdlsd (Mg - Z2dl) 217,000
= 175,000
< 42,000
AR ZTSZIMSE (A2 S 2,808,000 0 2,808,000
= 2,160,000
< 648,000
403 XIS S X201 & 2,808,000 0 2,808,000
= 2,160,000
< 648,000
01 AXSHMA2E = 2,808,000 0 2,808,000
OAMSXNESZSIIMSE (A LIS 2,808,000
= 2,160,000
< 648,000
ST I BH = ALY 1,649,980 1,670,500 220,520
J| 1,269,000
< 380,980
403 Mt SHHSA=0l& 1,649,980 1,670,500 220,520
J| 1,269,000
< 380,980
01 XM A=E X 1,649,980 1,670,500 220,520
OSXAH I A ALY 1,649,980
J| 1,269,000
< 380,980
SIEBHIS XA (2SHAH T EALL) 3,674,800 0 3,674,800
308 XXM SO0 A 3,674,800 0 3,674,800
01 IXNHHBNEES 3,674,800 0 3,674,800
OKRINEH SR AL 3,674,800
DEZAYMMASIBELER 6,805 6,805 0
201 Let24E| 6,805 6,805 0
01 At 22l 6,805 6,805 0
Opt=2Hl 6,805
ONSZEAZMMATNNH AT Z RO 6,805
SADIYUNBREI BTS2 95,700 96,234 534
403 XSS =0l & 95,700 96,234 A534
01 X SHMA2E X 95,700 96,234 A 534
OS0ldasRSIIBAEIH 95,700
HEQEX 450,000 849,855 399,855




AR 5ENRSE SN B
M ASASAAMAR D (LML LM/ 5D - SE)
Sl DBEIAFMUASIIBEY (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
403 UHXSHHSA=0l& 450,000 849,855 A 399,855
01 X SHMA2E X 450,000 849,855 A 399,855
OHSQRELXIXNR 300,000
OHEEsTHMAR 150,000
AN SEMIRH 78,000 77,700 300
403 UHXISHHE X201 H 78,000 77,700 300
01 X SHHX2E= 78,000 77,700 300
OASENESEMIXA 78,000
EH XH UH A4 =4 S & H| KT & 200,000 300,000 A 100,000
403 UHXHHSA=0l& 200,000 300,000 100,000
01 HXSHMA2E X 200,000 300,000 A 100,000
CIHA THBH &4 = 3t & H KT & 200,000
YSAMBESR A 212,400 212,400 0
308 XXM SOl A 212,400 212,400 0
01 IXNHHBNEES 212,400 212,400 0
DESEMBE X X=d 212,400
HEEAANY 100,000 210,000 A110,000
308 XXIEHHSOIA 100,000 210,000 A 110,000
01 AXHHBILEES 100,000 210,000 A 110,000
O SRAAE 100,000
HNMBs=LHXE 163,160 160,000 3,160
307 21201 A 62,000 61,000 1,000
02 It S AIHE L 15,000 14,000 1,000
OxdgsAz2dst 15,000
04 QIZFHALAIH E = 47,000 47,000 0
OXIMUSME LK 7,000
N d=sZUHa XA 40,000
308 XX EHHSOIA 101,160 99,000 2,160
01 HIXNHHNBNEES 101,160 99,000 2,160
MM =HENES AR 101,160
IENHSSXE 14,000 14,000 0
307 21201 A 14,000 14,000 0
02 QIZtE M AHEE 14,000 14,000 0
D= HEEXNR 14,000
SLA8EsHIAHS=NE 3,150,000 975,000 2,175,000
403 A X EHHS =0l A 3,150,000 975,000 2,175,000
01 X SHHX2E = 3,150,000 975,000 2,175,000




AR SEURESR SN AETSYD
HY: EYsMARD(SHLLM/5Y - 5E)
Sol: DBIABMAASIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Os28=sgJIH3=2XNE 3,000,000
OgANEN=USHsSZIHSS X E 150,000
HAEHMHsOtHE s I A& 900,000 900,000 0
403 TtXI A SA=01A 900,000 900,000 0
TAXEH A= X 900,000 900,000 0
OAZ2H MBSOt E S A X & 900,000
SO HLUHAL S XA 324,000 324,000 0
308 X EHSOIA 324,000 324,000 0
01 HXNHHNBMNEES 324,000 324,000 0
O=JIHS ALY AQITE X & 324,000
A A EH XA 405,000 405,000 0
308 XXIEHH SOl A 405,000 0 405,000
01 IXNHHBNEES 405,000 0 405,000
DEsd X2 405,000
S SUHE X ZE (ZH)IIXA 39,000 32,000 7,000
403 XIS EA=0l & 39,000 32,000 7,000
01 X SHHX2E= 39,000 32,000 7,000
OsXSTeE N (SH)IIXS 39,000
&= I H O -4l EH X2 210,000 210,000 0
308 AHAIEHHSOIA 210,000 210,000 0
TAXNEHBEEXS 210,000 210,000 0
OE=sHIAMNEARLMEHX A 210,000
EXNEZH(IIS)IHH LA 121,000 121,000 0
403 MtXSHHSA=0l& 121,000 121,000 0
01 HXSHMA2E X 121,000 121,000 0
OS2 (OIS)Iai o2 A 121,000
Al SE M AEAI ZHE DAL & 10,000 10,000 0
303 Z& 3 10,000 10,000 0
01 243 10,000 10,000 0
(I Al S AFAI 2 E DLAl & 10,000
UMM TZIIHSE (LS - 24E) 55,800 93,000 A 37,200
= 45,000
= 10,800
308 MXIEHMSOIH 55,800 93,000 A 37,200
= 45,000
= 10,800
01 HXNHHNBHELS 55,800 93,000 A 37,200
O ascaiddisyd(ns - 2A4) 55,800
= 45,000




A =SHMRER SN SRS
M ASASAAMAR D (LML LM/ 5D - SE)
Sl DBEIAFMUASIIBEY (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| < 10,800
SIMYMMATZIAM L (AL - ZHl) 66,960 0 66,960
2 54,000
< 12,960
403 Mt SHHSA=0l& 66,960 0 66,960
2 54,000
< 12,960
01 HIXSHMA2E X 66,960 0 66,960
OI[ AL MATNZIMSE (AL - FHl) 66,960
= 54,000
< 12,960
SHIUHAXA 168,000 168,000 0
403 X SHHE A0l & 168,000 168,000 0
01 XM A=2EE 168,000 168,000 0
Os&gdUax& 168,000
C2ZSsHIAZIIH XK 3,695,900 3,539,900 156,000
= 2,843,000
< 852,900
308 XX EHH SOl A 3,695,900 3,539,900 156,000
= 2,843,000
< 852,900
01 X HHILEES 3,695,900 3,539,900 156,000
O-FZ2RSLINAHZINH XX 3,695,900
= 2,843,000
= 852,900
SHASUHEER 380,657,777 370,709,397 9,948,380
J| 380,533,874
< 123,903
A dsHAEX =M 1,012,534 1,012,534 0
J| 1,012,534
308 A EHHSOIA 1,012,534 1,012,534 0
J| 1,012,534
01 HXNHHBHELS 1,012,534 1,012,534 0
Oxa3d3=sgEE X2 1,012,534
J| 1,012,534
ZABHAZ =N 110,843 73,463 37,380
J| 88,940
= 21,903
308 XXM SO0l A 110,843 73,463 37,380
J| 88,940
< 21,903
01 IXNHHBNEES 110,843 73,463 37,380
O3 AF X =M 110,843
J| 88,940




432 sEMNRER SN HESASYD
M ASASAAMAR D (LML LM/ 5D - SE)
CHel: SIASUHEER (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

| == 21,903

SASI NI EMALS 2eldl (HE) 70,000 70,000 0
J| 70,000

201 £B-2d| 40,000 40,000 0
J| 40,000

01 At 22l 40,000 40,000 0
Ogpt=2Hl 25,000
OsusdABAN=N2ENERAS 25,000
J| 25,000
E=3=1:1 15,000
OZUSIANEN=ME R =4I 15,000
J| 15,000

202 04 Hl 30,000 30,000 0
J| 30,000

01 = LH A HI 30,000 30,000 0
O3ASIHZANS M= 0| 30,000
J| 30,000

SASUAZ IS H AL 2t 2l H 1,680,000 1,680,000 0
J| 1,680,000

308 X EHSOIA 1,680,000 1,680,000 0
J| 1,680,000

01 HIXNHHNBNEES 1,680,000 1,680,000 0
OSASIAFZ X2 M ALY 22l ] 1,680,000
J| 1,680,000

JEEsHANESHEXE M 102,000 102,000 0

308 XXM SO A 102,000 102,000 0

01 X HHILEES 102,000 102,000 0
OsBd=A NS 2 A 102,000

=22 ZNEAN 1,880,400 1,880,400 0
J| 1,880,400

308 MHXIEHMSOIH 1,880,400 1,880,400 0
J| 1,880,400

01 AXHHILEES 1,880,400 1,880,400 0
D=8 X2H 1,880,400
J| 1,880,400

SASHUAEX =N 375,802,000 365,891,000 9,911,000
J| 375,802,000

308 A EHHSOIA 375,802,000 365,891,000 9,911,000
J| 375,802,000

01 HIXNHHNBMNELS 375,802,000 365,891,000 9,911,000
O3ASTAFX =M 375,802,000
J| 375,802,000




AR ERNRER SN AR
HE: AEFSUIMAN D (SYHY2M/5Y - 5&)
Sl BASIHASEUXAAL CERED
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
UrsIHASSUHX ALY 425,900 425,900 0
WNESsIHASSUHXNEAIE =X 5,900 5,900 0
201 et d| 5,900 5,900 0]
01 AP 2t 2| bl 5,900 5,900 0
Ogsr=2y| 5,900
OEsItASSH2E SRS 5,900
AEANUESE A 120,000 120,000 0
307 QI2t0| ™ 120,000 120,000 0
04 CIZ2tSHAPALS B X 120,000 120,000 0
OJES AU Z E A} 120,000
U= E SN 300,000 300,000 0
403 XX SHHMS K201 & 300,000 300,000 0
01 XS A2E X 300,000 300,000 0
OsJE 2 DA8X X 300,000
FTALHS Dt ArH B M S H DAY 27,374,977 23,298,550 4,076,427
J| 20,332,760
= 7,042,217
U=DEEANLDSUHSALY 12,206,880 10, 100,700 2,106,180
J| 8,418,538
= 3,788,342
403 XX SHS K20 & 12,206,880 10, 100,700 2,106, 180
J| 8,418,538
& 3,788,342
01 XIS AZ2E X 12,206,880 10, 100,700 2,106, 180
OB ALSHSAIY 12,206,880
J| 8,418,538
=} 3,788,342
WANMBSMHACHL DB HALS 12,639,425 10,740,650 1,898,775
J| 11,758,000
& 881,425
403 XX SRS K20 & 12,639,425 10,740,650 1,898,775
J| 11,758,000
& 881,425
01 XIS A=Z2E X 12,639,425 10,740,650 1,898,775
A XS MHACHL] DB M AIS 12,639,425
Jl 11,758,000
== 881,425
UE=2O0ADIEZEAAS 62,672 23,200 39,472
Jl 43,222
o= 19,450
403 XX S M S X201 & 62,672 23,200 39,472
J| 43,222




432 sEMNRER SN HESASYD
M MNSdsgdAMANU(sEAHL b/ sY - &)
S FTAS =M S HANM DAY (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 19,450
01 XM A2E X 62,672 23,200 39,472
On=Z20tAOtEE & AALY 62,672
J| 43,222
< 19,450
FTAMS A & = Y 228 X & 113,000 78,000 35,000
J| 113,000
202 4l 11,000 10,000 1,000
J| 11,000
01 = LH o4 1l 6,000 5,000 1,000
OFTAI S M EEH =& Y| 6,000
J| 6,000
04 =Xl 2t H 5,000 5,000 0
CIFTAJI S AL 2 HI &t Bl 5,000
J| 5,000
307 21201 A 35,000 23,000 12,000
J| 35,000
02 IAtFAAHEX 35,000 23,000 12,000
OFTAJI S At 2l KT & 35,000
J| 35,000
308 A EHHSOIA 67,000 45,000 22,000
J| 67,000
01 HIXNHHNBHNEELS 67,000 45,000 22,000
OFTAMS A = = 22| HI X & 67,000
J| 67,000
UECES R s A=A [l 1,203,000 1,146,000 57,000
403 UtXISHH S0l & 1,203,000 1,146,000 57,000
01 XM A2E X 1,203,000 1,146,000 57,000
O35 & H X 222,000
OB MMHEZLSEMIXE 228,000
OFTALSHA Y +=Z S X 123,000
OCEUHHSE2E AL 630,000
NEBRAADAIZH |20 K& 1,000,000 1,000,000 0
308 MXIEHSOIH 1,000,000 1,000,000 0
01 HXNHHBHELS 1,000,000 1,000,000 0
OMSAAMBAIEACI =01 X 1,000,000
THA AR S X R AN 2Hel bl K| 140,000 200,000 60,000
308 XX EHH SOl 140,000 200,000 A 60,000
01 HIXNHHNBMNEES 140,000 200,000 A 60,000
O ddSAIAAMG 2 XS 140,000
DA S A A EOAl A 10,000 10,000 0




AR SENRSE SN HBASYD
M MNSdsgdAMANU(sEAHL b/ sY - &)
S FTAS =M S HANM DAY (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
303 L&t 3 10,000 10,000 0
01 243 10,000 10,000 0
Ot otE S EAHEIAI 10,000
S SHASSUXNI MG 425,974 363,240 62,734
J| 75,844
< 350,130
HYFUESEHHEZTESH 109,974 103,240 6,734
J| 75,844
< 34,130
403 UtXISHH S0l & 109,974 103,240 6,734
J| 75,844
< 34,130
01 AXISHHA=2E = 109,974 103,240 6,734
Ostfl R == ESSY 109,974
J| 75,844
< 34,130
S MAAN LB YR OX R 120,000 180,000 260,000
403 XIS E X201 E 120,000 180,000 260,000
01 AXSHHMA2E = 120,000 180,000 A 60,000
DSt MMAIdB3EMIX A 120,000
ZEYHEIFINLZAHEIE SR 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
04 DIZHHALALSE E X 50,000 50,000 0
OZYUEFNLZAHESIESIR 50,000
AMNSAZHES XA 116,000 0 116,000
201 Zer24] 116,000 0 116,000
01 At 2t 2l 116,000 0 116,000
Oget==&H| 116,000
OANRAZMESI 2 (F2F0) 116,000
St AN cHE L XS 30,000 30,000 0
308 MXIEHMSOIH 30,000 30,000 0
01 HXNHHBHELS 30,000 30,000 0
Ot & A& 43R 30,000
O S HADBETY 28,449,444 34,756,558 26,307,114
= 15,148,720
J| 1,958,398
=) 11,342,326
MNEZUHUNUXNEZANEESK R 1,183,519 1,158,257 25,262
= 816,220
=) 367,299
403 XM SA=0l& 1,183,519 1,158,257 25,262




2 SENRER 2N A
N HEPSYIMAND(SE RS N/5Y - 55
9 ROISMAIIBE Y

- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2

= 816,220
& 367,299

01 XIS A=Z2E X 1,183,519 1,158,257 25,262
COAEZ20HUHXNEZANEES X E 1,183,519
= 816,220
= 367,299

ANERA0S SR 1,181,463 1,078,394 103,069
J| 814,802
=} 366,661

403 XX SRS K 20| & 1,181,463 1,078,394 103,069
J| 814,802
=} 366,661

01 AXESHIEE X 1,181,463 1,078,394 103,069
OANER0S SRS 1,181,463
J| 814,802
& 366,661

ANSASHSESSHARSAMA (MR H2AIH) 1,008,297 526,938 481,359
J| 775,613
= 232,684

403 XX SHS K20 & 1,008,297 526,938 481,359
J| 775,613
o= 232,684

01 AIXISHHMA2E X 1,008,297 526,938 481,359

OQ0sAMASEM2SLEMAHAPRS ALY (MXTHSA

o) 1,008,297
J| 775,613
= 232,684

AU sUESN2REMARSAE(NSEETE) 78,507 0 78,507
J| 60,390
= 18,117

403 XX S HS K20 & 78,507 0 78,507
Jl 60,390
= 18,117

01 XIS AS2E X 78,507 0 78,507

OQ0sAMSHSEMHPRESME (IS4

2F) 78,507
J| 60,390
& 18,117

DEHIJIE THEAI & X & 384,250 366,850 17,400
J| 265,000
= 119,250

403 XX SHH S X201 A 384,250 366,850 17,400
Jl 265,000
o= 119,250

01 XS A=2E X 384,250 366,850 17,400
D8I THEEAI & X & 384,250




M ox
40 5 4

SEURER
SEEEEEEEN Inf TR
10/l 2 24 4| B2 O

- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
Pl 265,000
& 119,250
gASESSHINSEXNRA 3,813,000 5,828,000 A2,015,000
= 3,075,000
= 738,000
403 XX SHHS K20 & 3,813,000 5,828,000 A2,015,000
= 3,075,000
= 738,000
01 XIS A2E X 3,813,000 5,828,000 A2,015,000
JgdsssZ2Idils48N 3,813,000
= 3,075,000
=} 738,000
ANERAUA TN HXKAEEZ2XR 694,450 33,000 661,450
= 592,000
& 102,450
403 XX SHHS K20 & 694,450 33,000 661,450
= 592,000
& 102,450
01 XIS A=2E X 694,450 33,000 661,450
OANEJ0AMTHHNHXANEES XA 694,450
= 592,000
o= 102,450
LrEHNSFHXH 3,000,000 3,083,000 A 83,000
403 XX S M S K201 A 3,000,000 3,083,000 A 83,000
01 AIXSHHMA2E X 3,000,000 3,083,000 A 83,000
OfASE=sE4HdNE 2,900,000
O2EHA - LdMESEXH 100,000
QNI URS2ELMAE 495,000 495,000 0
308 XAXIGHH SO0l & 495,000 495,000 0
01 IXHHNIMNEXTZ 495,000 495,000 0
OFAMZSUARS2E AR 495,000
MASMAGETAAS (2IXEHXH) 1,114,640 1,487,197 N 372,557
308 XX SHHSOIA 1,114,640 1,487,197 N372,557
01 MIXHHINMNEEXTZ 1,114,640 1,487,197 N 372,557
OMASMAGRETIRKA(FOEN) 1,114,640
HAEZFHAIZHEIIA A 10,000 10,000 0
303 ZA& 2 10,000 10,000 0
01 LAZ2 10,000 10,000 0
OMAEXRSHAIHTEILAIA 10,000
AMERAUZ0LICTSSE EAMAR 55,371 291,222 N 235,851
J| 42,593
= 12,778




AR ERNRER SN ABASYD
HE: AEFSUIMAN D (SYHY2M/5Y - 5&)
CHRl: 20| XS A4 B Y CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
403 UHXSHHSA=0l& 55,371 291,222 A 235,851
J| 42,593
< 12,778
01 X SHMA2E X 55,371 291,222 A 235,851
OAE2UZ0FICTES S A& 55,371
J| 42,593
< 12,778
ANEREEIBSY I =8NNI AN 210,000 210,000 0
= 140,000
< 70,000
308 XXM SO A 210,000 210,000 0
= 140,000
< 70,000
01 IXNSHHBANEES 210,000 210,000 0
OAGEERUESY) =S AMXAMEI AT D 210,000
= 140,000
< 70,000
AQLEESE AW ASX A MH A 848,250 0 848,250
= 565,500
< 282,750
308 MtXIEHMSOIH 848,250 0 848,250
= 565,500
< 282,750
01 HXNHHNBHEELS 848,250 0 848,250
OAGEES M| ASXJ A A 848,250
= 565,500
< 282,750
AMETSHAEHHASHAMEIAXZ 868,807 0 868,807
308 XX EHSOIA 868,807 0 868,807
01 HIXNHHNBNEELS 868,807 0 868,807
OACEZ AL ZZASARAMEIAX R 868,807
AQLEZ Y HOIEH MHI AR 240,000 0 240,000
308 XXM SOl A 240,000 0 240,000
01 AXHHBILEES 240,000 0 240,000
OAEEEMOHMEBIAXIA 240,000
SMUDIESHUELUHEANEE S 6,000,000 0 6,000,000
= 4,000,000
< 2,000,000
403 A X EHHS =0l A 6,000,000 0 6,000,000
= 4,000,000
= 2,000,000
01 X HHMA=E L 6,000,000 0 6,000,000
Osdde ) Zsgdo2dUHEANEEEA 6,000,000
= 4,000,000




M ox
40 5 4

E e
B2 s A M D (s
Ofl = 2 44 AF | B2

2 . - 4 14
SA - B .G () - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
= 2,000,000
ADIEES MY 2 22| & H X & 160,890 0 160,890
403 XX SHHS K201 & 160,890 0 160,890
01 XIS A2E X 160,890 0 160,890
OADIETH AWM 2H 22| K& 160,890
DIEESANYsEESEISMUENSE 216,000 0 216,000
403 XX SHHS K20 & 216,000 0 216,000
01 XIS A2 X 216,000 0 216,000
OANETSMUsHd 2 NSAEXS (0!
o) 216,000
NAGESHAIBEAY (AILER2Y) 650,000 650,000 0
= 500,000
& 150,000
308 XAHXIEHSOIA 650,000 650,000 0
= 500,000
o 150,000
01 AIXSHMENMNEX= 650,000 650,000 0
O XNANGESHABHAS(AMEHR2A) 650,000
= 500,000
= 150,000
NANGESHABAIL (SR ZH) 5,214,000 , 742,000 AN 2,528,000
= 4,620,000
= 594,000
403 XX SHHS K20 & 5,214,000 , 742,000 A 2,528,000
= 4,620,000
& 594,000
01 MXHHNE2BE = ;214,000 , 742,000 A 2,528,000
O XNANGESHABAMY(SHREA) 5,214,000
= 4,620,000
= 594,000
ADLERUHSXDIBEEL (ALK A) 948,000 ,827,200 A 879,200
= 840,000
o=t 108,000
403 XX SHHS X201 & 948,000 ,827,200 A 879,200
= 840,000
o 108,000
01 XIS AS2E X 948,000 1,827,200 A 879,200
OAGERUS X DBt 2L (ALKA0 D18 EA) 948,000
= 840,000
& 108,000
DIEEFIG XN 75,000 0 75,000
308 XX EHSOIA 75,000 0 75,000
01 AIXSHHEMNEX= 75,000 0 75,000
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AR sEMNRER SN SRS
HY: EYsMARD(SHLLM/5Y - 5E)
S RYDLZUULDEILEY CERED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
01 = LH 4 bl 11,000 15,000 A 4,000
Og=s2e2Z 0 11,000
= 11,000
xZ e K 3,054,000 2,898,218 155,782
= 3,054,000
308 XXM SOIA 3,054,000 2,898,218 155,782
= 3,054,000
01 IXNHHMBANEES 3,054,000 2,898,218 155,782
gg=2el X3 3,054,000
= 3,054,000
RPCOISAIE S UK & 2,978,500 0 2,978,500
= 2,590,000
< 388,500
403 A X EHHS =0l A 2,978,500 0 2,978,500
= 2,590,000
= 388,500
01 X EHHMA=E L 2,978,500 0 2,978,500
CIRPCIOIS A S THat KT & 2,978,500
= 2,590,000
< 388,500
RPCUHEME AL XA 3,223,900 1,328,400 1,895,500
= 2,803,000
< 420,900
403 XSS =0l & 3,223,900 1,328,400 1,895,500
= 2,803,000
= 420,900
01 AXSHMA=2E X 3,223,900 1,328,400 1,895,500
CORPCHEM B A S XA 3,223,900
= 2,803,000
< 420,900
RPCE! &I Al & 0§ & 4 AL &S 897,000 910,000 A 13,000
2 690,000
< 207,000
403 UtXISHE X201 H 897,000 910,000 A 13,000
= 690,000
< 207,000
01 X SHHN2E = 897,000 910,000 A 13,000
LIRPCE A I E = At Y 897,000
= 690,000
< 207,000
RPCAI &€ HHIXI & 800,000 600,000 200,000
403 A X EHHSH20IA 800,000 600,000 200,000
01 HXISH A2 X 800,000 600,000 200,000
CIRPCAI & ZHIXI & 800,000
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N = 0l & At & Ml A

- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
==l 156,376,330 177,665,193 N21,288,863
= 22,319,750
g 103,805,000
= 30,251,580
ICHAEEXNsHEI R (SN YN/ - 55) 156,326,410 176,770,688 N20,444,278
= 22,319,750
= 103,805,000
o= 30,201,660
DIHESHE0IS R 109,005,590 125,234,070 N 16,228,480
= 1,443,750
g 103,805,000
o= 3,756,840
SENAES UG (SZHOIZ2 XL ) (HEAY 1,900,000 2,000,000 A 100,000
)
403 XX SHHS K20 & 1,900,000 2,000,000 A 100,000
01 XS A2E X 1,900,000 2,000,000 A 100,000
(== M (sE=EHOZ2ZREA) 1,900,000
DIHE=HE0IS MY =A 33,040 33,640 A 600
201 2Et2Ay| 33,040 26,640 6,400
01 AP 22| d| 33,040 26,640 6,400
Ogs 24| 10,000
OYUEIsMHENE I RHENEROUS 3,000
OsE0EXNINS=EEZHHS 7,000
Oosg4% 23,040
OSAMOENLASMASREA LB 2T
QA AFSG 23,040
SESARNE L (LEX ) 704,000 27,018,000 N 26,314,000
= 704,000
403 XX SHHS K20 & 704,000 27,018,000 N 26,314,000
= 704,000
01 XIS A2 X 704,000 27,018,000 N26,314,000
OsEsAXNEHH (LB R)(ZEAZ) 704,000
Fag 704,000
SESAMINEHI}(HAEX ) 2,157,000 13,035,000 A 10,878,000
g 2,157,000
403 XX SHHS K20 & 2,157,000 13,035,000 A 10,878,000
Fag 2,157,000
01 XIS A =2E X 2,157,000 13,035,000 A 10,878,000
ODsZ=SAMNEHHESXR)(ZEANZ) 2,157,000
g 2,157,000
SEZTAMNEH}(SEXR) 2,414,000 2,334,000 80,000
= 2,414,000
403 XX S M S K201 & 2,414,000 2,334,000 80,000




HESOHE0ISTHD Ct
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2

fas 2,414,000

01 MXHHMAEE = 2,414,000 2,334,000 80,000
OsEsdNEg8ds(SEXR)(IEAND) 2,414,000
rag 2,414,000

SESTAMNELT 20,859,000 12,806,000 8,053,000
rag 20,859,000

403 XX S M S K201 A 20,859,000 12,806,000 8,053,000
Fag 20,859,000

01 XIS A2 X 20,859,000 12,806,000 8,053,000
OsEsdNE83 (ZSEAM2) 20,859,000
= 20,859,000

SESANEHEH('208) 2,305,600 0 2,305,600
= 2,096,000
= 209,600

403 XIS H S K0l & 2,305,600 0 2,305,600
= 2,096,000
= 209,600

01 HXHNMAHEE =X 2,305,600 0 2,305,600
OsE=s A NEHS('208A)(2EAZ) 2,305,600
rag 2,096,000
& 209,600

SESANSLS( 21 ) 900,900 0 900,900
fag 819,000
& 81,900

403 XS HS K =0l & 900,900 0 900,900
= 819,000
== 81,900

01 AAXHHE2BE = 900,900 0 900,900
OsEsAXEg48s('2182) (2 EA2) 900,900
rag 819,000
= 81,900

I=MEHEXH 45,594,000 42,181,000 3,413,000
rag 45,594,000

403 XXM S K201 A 45,594,000 42,181,000 3,413,000
rag 45,594,000

01 AIXISHMA2E X 45,594,000 42,181,000 3,413,000
OJZMEHEXZH(BEAMND) 45,594,000
fag 45,594,000

I EMEHE T (208 0F) 693,000 0 693,000
hag 630,000
= 63,000

403 XX S S K201 A 693,000 0 693,000
rag 630,000
= 63,000




A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

01 HXSHMA2E X 693,000 0 693,000
OJI=MENEZTH('208A)(ZSEANZ) 693,000
s 630,000
< 63,000

I ZMENEZIL (218 ) 2,517,900 0 2,517,900
ras 2,289,000
< 228,900

403 MHXISHE X201 & 2,517,900 0 2,517,900
as 2,289,000
< 228,900

01 X SHHN2E = 2,517,900 0 2,517,900
O =HENFEZL(21EL) (@ EANZ) 2,517,900
s 2,289,000
= 228,900

SEULATNJEHX & 600,000 600,000 0

308 MtXIEHSOIH 600,000 600,000 0

01 HXNHHBHELS 600,000 600,000 0
OsZE0SEXAEHX S (FAR0) 600,000

ANz at 959,000 2,310,000 A 1,351,000
s 959,000

403 X SHHSA=0l& 959,000 2,310,000 A 1,351,000
s 959,000

01 HXSHMA2E X 959,000 2,310,000 A 1,351,000
OANZLELIH(FSAZ) 959,000
s 959,000

N2 223 (208 ) 207,900 0 207,900
ras 189,000
< 18,900

403 MHXISHHE X201 & 207,900 0 207,900
ras 189,000
< 18,900

01 X SHHX2E = 207,900 0 207,900
OAMZES23('2082)(2SAIT) 207,900
s 189,000
< 18,900

NZA223H (218 ) 654,500 0 654,500
s 595,000
< 59,500

403 A X EHHS 20l A 654,500 0 654,500
s 595,000
< 59,500

01 X EHHMA=LE L 654,500 0 654,500
OAzZae2ds('218A4)(FSA2) 654,500
as 595,000




M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
| < 59,500
MESESHAAY 24,500,000 19,600,000 4,900,000
s 24,500,000
403 UHXISHHSA=0l& 24,500,000 19,600,000 4,900,000
s 24,500,000
01 HXESHHMA=E X 24,500,000 19,600,000 4,900,000
OdEHZHAANG (ZSAIZ) 24,500,000
s 24,500,000
Sr=EUSUSINA 16,000 15,680 320
307 glz2tol & 16,000 15,680 320
02 IZtE M AMHEE 16,000 15,680 320
OR*=Z=0sHsSIXNE 16,000
Ol AIEH SO 20t ALY 26,000 36,000 210,000
403 MHXISHE X201 E 26,000 36,000 A 10,000
01 X SHHAN2E = 26,000 36,000 A 10,000
OO0 ZMESEEUO2Q0tS ALY 26,000
HEDMSCHSI|I|BIAE &S 90,000 90,000 0
403 A X EHHS 20l A 90,000 90,000 0
01 X EHHMA=ZLE L 90,000 90,000 0
OH=S0SCHSIIIIBANEES 90,000
SEELNIHH2 SN 130,000 130,000 0
= 65,000
= 65,000
307 glz2tol & 130,000 130,000 0
= 65,000
< 65,000
02 It MAHE X 130,000 130,000 0
OsE2daNddH2S R 130,000
= 65,000
= 65,000
SEFSANEESEINR 270,000 229,000 41,000
= 270,000
403 MHXISHHE X201 & 270,000 229,000 41,000
= 270,000
01 X S22 = 270,000 229,000 41,000
OsERsAL28TEXA 270,000
=2 270,000
SEUESHEH2 S XA 1,043,750 960,000 83,750
= 1,043,750
308 MXIEHSOIH 1,043,750 960,000 83,750
= 1,043,750




M ox
40 5 4

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HIXNHHNBHNEES 1,043,750 960,000 83,750
OsEddESHEH2 S XA 1,043,750
= 1,043,750
SEMM AT A 130,000 0 130,000
= 65,000
< 65,000
307 21201 A 130,000 0 130,000
= 65,000
< 65,000
02 QB AANGFEX 130,000 0 130,000
OsEMH=taX R 130,000
= 65,000
< 65,000
ZEEsEMERE MY 60,000 0 60,000
403 A X EHHS 20l A 60,000 0 60,000
01 X EHHMA=LE L 60,000 0 60,000
OZSEEsEMM LA (FEN) 60,000
ZESHASHANS LAY 240,000 0 240,000
403 XSS A=0l& 240,000 0 240,000
01 HXSHMA2E X 240,000 0 240,000
OZ=gdSHANS LMY (=2UEA) 240,000
HESEESESS 4,650,000 4,850,000 200,000
= 3,600,000
< 1,050,000
2t M (X&) 4,050,000 4,050,000 0
= 3,600,000
< 450,000
403 MtXISHH S0l & 4,050,000 4,050,000 0
= 3,600,000
< 450,000
01 HAXSHMA=2EE 4,050,000 4,050,000 0
OJisHH S0 (X&) 4,050,000
= 3,600,000
< 450,000
IS HEI =M (XHA) 600,000 800,000 200,000
403 A X EHHS =0l A 600,000 800,000 A200,000
01 X SHHX2E= 600,000 800,000 200,000
OJr2 2002 (XA 600,000
JIAEsIetaE 26,800,320 32,562,320 25,762,000
= 17,196,000
< 9,604,320
SIS (LI BHEH) (M EALY) 4,491,000 3,540,000 951,000




AR SENRSE SN sEgRD
B M ES NS EIN RS (SHHLSM/5Y - 5&)
Sl JIHEYSIIBES CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 gﬁ‘&i HR=2
403 XX SHHS K20 & 4,491,000 3,540,000 951,000
01 AIXISHHMA=Z2E X 4,491,000 3,540,000 951,000
OsYD|etEY (D] etAY|) 4,491,000
=& (RE) 10,400,000 13,904,000 A 3,504,000
= 10,400,000
402 SI2FXHE0| & 10,400,000 13,904,000 A 3,504,000
= 10,400,000
02 BIZtXIEANYEX(OIETHH) 10,400,000 13,904,000 A 3,504,000
OB (R E) 10,400,000
= 10,400,000
Hi =& (X)) 6,796,000 6,279,000 517,000
= 6,796,000
403 XX SRS K 20| & 6,796,000 6,279,000 517,000
= 6,796,000
01 MXSHAHNE2EE X 6,796,000 6,279,000 517,000
CIEH=JH & (RI) 6,796,000
= 6,796,000
SHIBIEH (AR INE ) (HEAIS) 5,098,000 3,780,000 1,318,000
403 RIXISH S X0l & 5,098,000 3,780,000 1,318,000
01 XIS A2E X 5,098,000 3,780,000 1,318,000
OsAJBH AU (ARZHIZIHA) 5,098,000
JAHSEsIetas=A 15,320 15,320 0
203 ¢ R =X b 4,320 4,320 0
03 Al =& Q2 F Y 4,320 4,320 0
OsElgegx=2a 4,320
303 ZAZ2 11,000 11,000 0
01 Za32 11,000 11,000 0
OsE NS AIE FE Al & 11,000
THoHCHHl #=2| Al & & b 15,870,500 14,124,298 1,746,202
= 80,000
= 15,790,500
SHIBHAH (A 2L2AEMES)(HEAY) 5,120,000 4,118,000 1,002,000
403 XHXISHHI S Xt 20| ® 5,120,000 4,118,000 1,002,000
01 AIXISHHMA2E X 5,120,000 4,118,000 1,002,000
OsYIIBHEH| (A2 EClAEME ) 5,120,000
Mool == 42| Al & A H| 3,000,000 3,000,000 0
403 XX SHHS K20 & 3,000,000 3,000,000 0
01 XIS A2 X 3,000,000 3,000,000 0
[OHoHOI & =S 42| Al A Hl 3,000,000




<

n0

Kio

Hl w

890,500

890,500
890,500

H3r
Wikd
RIS

500,000
500,000
500,000

4,264,000

4,264,000
4,264,000

0l &t o

500,000
500,000
500,000
500,000

5,154,500

5,154,500
5,154,500
30,000
50,000

15,000
25,000
25,000

10,000
25,000

50,000
15,000
35,000
15,000
10,000
60,000
50,000
50,000
50,000
20,000

12,500
11,000
20,000
20,000
50,000

15,000
20,000
20,000
25,000

10,000
25,000
25,000
32,500
50,000

HCHEI <=2l Al € E

s

H

o
el

A=0ld

=

=)

01 AR SHHA =22 =

403 A+XIEHA|

(03]

K0

A=0l&

=

=)

01 AXISHHA =22 =

403 A+XIEHA|

=
Ho

NSl sZHE AL

00
=

RO

Ar
100

00
=

HOAHICI EHH =2 E XIS A

M0
3
w
w

K]

0l0

00

00

=
w

3+
G0

ak

KO0

o

0

00 <

H Fo

ogogodooad

cls 2 EH|

A0

SIHE S M

=
=]

OXsAsg4d1e

M0
K0
IH
o

Ho

Kl

Kl

00
IH

00

2l A S =S A

IH
=}

o
E/\\_l

3|

a

OZF=AlA

Ho
RO
<+
00
gl

<
0

K

S H| S A

RO

<+

==

jl
o
o
U
7

K-
o

M0

RO

15,000
25,000

cl DEH X E =2 & X
Hels+=2 3|

Odx=AldXzel et lls =2 3l

OZ=Al8Xel




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

0l &t o

15,000
15,000
50,000

15,000

20,000
40,000
15,000

15,000
15,000
20,000
20,000

40,000
15,000
35,000
50,000
15,000
10,000
15,000
20,000

10,000
15,000
20,000
25,000

10,000
15,000
62,500
100,000
60,000
60,000
35,000
35,000
35,000
35,000
75,000
25,000
30,000
25,000

HCHEI <=2l Al € E

s

H

o
el

O3FANtZESA3s+=2 3

M0

=2

HUFMel(SXB)

Ay
or
I
H

o

il
kg
&l
ok
I

1o

ol

O

=2

=

al

==

S
-

O otS Al A
Bl S At

3

ok

S22

)

AN

S

bs
ol

O
OoSAIAEH2A32I(
22 A

At

prnl
=)

H0
R0

Ho

ok

<+

M

JJ

X0

H
0l

<]
Ao

1o

3=

2)i==2ZH|

OSAAEHIUHCI sZ2 L =2 Z I S At
Al

lo-

:A
o
o)

) BH

el (&3t =2 8 X2 At
Al

urn )
=

LIS Al Ol 2 T EH

Ho

RO

10+

Y =2 ZHIZ AL

(F=d2)th=2

lgxoigs

A

oors

]
Kk

Rl

fd

=]
=

OSEA A HE X 12/ =2 HHI S A

OSEF=AIOtS U E ==

Rl
R
R{
R0

50

ol

%)
80

Mo

&l
R0

0
=4
o
R0

S At
Al

n
=)

el 2 HEH

[l
o

siel7#HEl

St HIH &
(=P
=]

k=)

O Al
OZEADEH




CMHoHOi I ==cl Al Z 8l

<

no
Klo
E
=)
H3r
il
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o
A A A T S A A S A A T O L A A S S N L S S S L ) S T T s e T T A A S = S A= S
o o o o Y] o o o 9] o) o Y] [Te] o o Te) o o o o o Ye) o [aV) o o [ o) w o o o Y] w Y] w (e] w o (@) o
ar
<
=3
< =)
or Ho < 70 =<
0 =< = o Ho H < -~ Ho =
Mo %0 = 5 o= = 5
Bl Ho ~ - <+ = Ao - Ao
s Wa o 3 a0 =R 5 = =z =5 = Wy R xR
: oo << M ~ = D W < = < ~ < iy < = MW W < < =
B = za® s X p MR R T g R WX g RS R I = S A
- a1} D — ;, < 0 R D K- — © — D oD H0 ., = OH ) — =~ Hx<x L = 3 =2 M
< O [ =< M . D RO — W - == F 3o . D -, H - .= K - = =) 0 = = F D 3, D —
= = = < RO o o = RO mr = 5, R0 o RO o RO KO &0 <k RO - T — = HO =2 o5 R0 o & <k
I+ T T WO -~ I+ (O 11 I g S % &0 R0 IH il < < RO T 3 ;U R0 &0
= |z = 5 - M KO R0 RO — RO MH 4 =3 M = M H o W R ™ o > Al MU M H W
=z |R0 &0 <k = W <k ES |1 IR o wor - < MO W™ R0 HO =) L M H
= = — 00 <+ = H M < I - N R ol <+ <MW = = - A Z < or <+ <+ U
. = RN K 1of <+ S o ok oL = < <= MW o= MW = ~ - M T <o o = =, < <+
+ = 00 — M < o0 o0 0 o = & - = = W = o D 5y — mn — < W H I = W= WM
= T W <A = 0 o« v X = M - 0 - 00 0 WU - - U N o~ ar H R WM 08 v 0 @ w - U U o~ W o~ o
o] XU F oM ol W K H W = = 4w oo ®ROR R ™ X o e < MK Ko FFRA AN RNET 8 RTS NI R
= H 0 F OF =S M 3 X o0 KW X0 © 8 S © 8 o0 W /M M T Ar sl A 3 SFF IS0 HT N A 4 @ R 30
.mr_u g 8 8 8 ©® © 8 Mo 8 ~ 3 8 8 T onoopoop oo oop 3 I Tl — v v U & & ¥ &8 & 3 ¥ & 3 3 8 B
ol B "0 A A & 80 W BUOWO R OAD MO o) B X X 50 A0 A0 W0 W0 M0 X0 X0 X0 O 0 B Y Yo H WM 3 3 M H M M WoIn
0 ™ M o0 o0 o0 MO 3r < Ko o A0 Kb © < &3 &3 X R R R R R 00 oo oo H 4 D Ar 30 R R ol <F <F I X X X AT A
& < X X X ¥ X XXXxXxxxxxxxxxxxxxxxx«x o g = O A 1 T 1 A O T T O T 1 F A
R |® R R &R R K K KE KEOKE KRR KE KE KR KE K RO YYYYYITYY LYY M B0 30 50 50 50 50 S0 LW
. 30 B0 B0 B0 B0 X0 X0 X0 X0 X0 X0 X0 X0 X0 X0 <0 O R0 ® R/ RO /O /O R/ ROM /O /O ™ RO RO /O K0 J0 B0 B0 30 0 0 B K RO
T Oo0ooo0ooooooooooooooooooooad OO0oo0oooooooOooooogo
I+
i
<




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

350,000
350,000

350,000

Off &t 24

50,000

45,000
75,000
50,000
50,000
50,000
100,000

30,000
50,000
30,000
35,000
35,000
50,000
120,000
40,000
50,000
50,000
50,000
30,000
60,000
60,000
50,000

11,000
15,000
75,000
15,000
30,000
110,000
20,000
85,000

350,000
350,000

350,000

HCHEI <=2l Al € E

s

H

o .
el

At

prnl
=)

telES X St =2 FH

0l

R
H
K

0=

S A

ZFH

Ho

Ul
K0

)

12l (AbE

&

Q

&)
MUt

I
K
£

S At

)i =2 F b

= =
@E

el (&

PG
=]

& O

P
K]
i
K-
£

B === &8l

150

i’

mH

K

Xl

-

ol

<
0
ol
Ho

W
4

<0
KO

.
Q.

IH
t

i’

ol

) =2 8 XA
S)ti==F

i
B

2l (

dodzszaea e (&

&
[a
L
Ok
H

i’

o

I
S

st2el

QA (A= 2 &bl
2

Oz 2HC322/E0IEH =2 I S A
cTAEH 2= E =23l

g

S
[l

o
OuaEzXess

O

=3
w

3+

ok
K0
H
<N
1
JI

<

al
H

mH

K

A

X

prnl
=)

24

N

JHE X
=
A
e

A

=
-

===
JIHH == Al £ EHI

===

=
=

!

=
=

=

IS

2|

2c| 20l

=

Ot&2el

o
OFHEE22A

2
X201 &

N

=

_I

&

Osst=23=8A

ool

403 Ak XI EHA|

N==XI M &bl

KA
H

I X2

=
uJ
3

01 Xt

180,000
180,000
180,000

180,000
180,000
180,000

350,000

A=0l&

=

S

PSEPNPS R
01 HASHH =R E

403 A+ XIEHA|




<

n0

Kio

Hl w

86,000

86,000

86,000

A 16,585

N 16,585
N 16,585

A 960

A 960

A 15,625
N 15,625

H3r
Wikd
RIS

480,000

480,000
480,000

1,000,000

1,000,000
1,000,000

66,505
66,505
66,505

20,280
20,280

43,225
43,225

3,000
3,000

0l &t o

180,000

480,000
480,000
480,000
480,000

1,000,000

1,000,000
1,000,000

86,000
80,000

1,000,000

rr

H

6,000
86,000
80,000

rr

H

6,000
86,000
86,000
80,000

fir

6,000
49,920
49,920
49,920

19,320
19,320
7,800

3,000

200
500
2,300

1,800
11,520
11,520

27,600
27,600
27,600

3,000

HCHEI <=2l Al € E

s

H

O|~
T -

b

C|
=

R
&)
ol
ol
&0

<+
<

X201 &

=

=)

01 HXSHH =L

403 A+XIEHA|

KJ

X201 &

=

S

403 Ak XI EHA|

[N
R
R{

A=0ld

=

=)

403 A+XIEHA|

01 AR SHHA =22 =
OX==Xl

30
0B
o)
oll

201

01 At 22l bl

00
S+

J
oll

ol

Ho
]
ok
Ho
00

OAM=

il
<+
]

<
o+

RO
10

ulo
n
ur

ot
10

nJ

RO
akK

i
<]

oJ
US
KJ
Kt
ok
al

ol

ki
Ho

n0
n

Kt

w;
K

01 SLHOHI

202 O Hl

KJ
KF
oF
ol

3,000
3,000

t

)

[115¢e10|




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

S

a0

H

a0
M < aD
W 7 =<
Ok ol &
<) 8D RO
R <<
Ho o

M & oF
< RO T

o [Te) o o o o () (] o o (] (@] o o o o o o o
— ) o o o o o o o o o
- @ @ IR Sle e S S
= ()] N~ N~ (a\] (V] (aV] o o o o (@)
n0 9 S N © | © |© 3 3
Ko | = = = < <
H |« N N
D
o) ™ o o o o o o o o o o o o o o o o o
™ O [0} Q [e)] [e))] (o)) [e)) o o o o o o o o o o o
© ™ ™ [ep] — — — — o o o (@] o o o o o o o
< o o IS o |0 o | S |o S |lo oo |o S S
Y] < (e8] — — — — — [0} 0] ™ ™ ™ N (>}
H3r | @ = ® < @ | N N
w2 | S 3 o ~ ~
k=S
QO — M~ O — N~ o O O o o o o o o o o o o o o (&) o o o o o o o o o o o o o o o O O o O
Al O N [ XNToRNTe] QO O © [ee] (o)) [0))] ()] o ()] o o o (o)) (o)) Al N~ o o o o o o o o o o o o o o o O O o O
KOO ID OO SWIW @M B’ S W Qo S|~ |- O x|lSl6 38388 3|88 38|88 8 3|38 33|38 S
N~ I O N~ I O o O O o (o] (o] < (o] w <t — o o0} o0} < o o o [ep] o o o o o o o o o o o o O O o O
©Cnod|lo ond|l© ©H = |8 |~ |~ — — |- | |® @ (|| 6B F | O OHS|OH DO
NANolw ol S o) < R IR ~N SN S
3l g~y ~wols » ®» ™ ™ ™
<
=3
= W = W =~ Uu = W =~
ar
R
Al o
: ol
ol OF =)
< —~ W o T
I+ ) = al Mo
= ) o e 0 R =
5 . = Ho <t K+ ~ o of
—~ 3l Ko o o ok K0 20 R K
= Ho Ao oF 1 ulo = e =W -
oy 3 L= o U - B or ~ m < S ]
i # w0 o R O® A 50 L A =}
oF M = B < Kb RJOAM = w | & | S L e it
ol = py T O R oF &0 oF K- = o w0 K|S |2 ™ 30 B _ﬁ_ =
. % W |= |T W0 = ® ©0 @ W |D |ad OF R |R @™ Ok | U0 |R0 & | a1 T B Y __ﬂﬁ ulo
& 0 BB o <YWW R DA || A |2 |R Bl |R|x 00K o =
%0 =z I O O O O O I T < e I e I I - - Y]
. 3l 3l Z ookl O O B O O |0k [& ® K [D)|x< K |20 [0 K [K | ~ | [~ [~ K/ |2 >3
- < =< ®o|ol | O | A OO0 & O|H|HO|IR|R O|x|o|ed OO|S =3
< KJ "l KO | — | —= ™ |m — |o ™ | = © | — o[~ | = IH ™
I | & 3 B0 2| &|° Q|°C S |° s |° & 1° 2|8 |° 4 =
. & a1 < i K K
1 0 < i
A Ed] i
i




4= s54RS3 SN ESFHD
HE: SMALHANL(SYHS LM /5 - &)
SHol: BATEAY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 300,000
01 AXISHHA=2E = 3,750,000 4,290,000 A 540,000
OFAM20FICTES S AALY 3,750,000
J| 3,450,000
< 300,000
SLF S A 9,964,257 9,186,590 777,667
J| 3,973,666
< 5,990,591
StneFSAXA 4,714,040 4,837,076 A 123,036
J| 3,928,366
< 785,674
308 XtXIEHH SOl A 4,714,040 4,837,076 A 123,036
J| 3,928,366
< 785,674
01 AXHHBIYEES 4,714,040 4,837,076 A 123,036
OstnRS AN 4,714,040
J| 3,928,366
= 785,674
QX ZHsEEE ALY 32,500 32,500 0
Jl| 25,000
< 7,500
308 AAIEHHSOIA 32,500 32,500 0
J| 25,000
< 7,500
01 HXNHHNBHELS 32,500 32,500 0
Os*=S=slt2=2 32,500
J| 25,000
< 7,500
LHE X EH XA 26,390 30,940 AN 4,550
J| 20,300
< 6,090
308 XXM SOl A 26,390 30,940 A 4,550
J| 20,300
= 6,090
01 IXNHHBMNEES 26,390 30,940 A 4,550
OYEEXHE X2 AMS 26,390
J| 20,300
< 6,090
SHROE M ALK& 83,000 10,000 73,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 QIZFHALAIH B = 10,000 10,000 0
(RIS SAXNE U200 L ALK 2 10,000
308 XX EHSOIA 73,000 0 73,000
01 HIXNHHNBMNEES 73,000 0 73,000




42 sEuRs= SR
HE: SMALHANL(SYHS LM /5 - &)
SRl SMFYAY EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Ostesdadz sl 73,000
S+ 2U4E 40,000 0 40,000
307 glz2+ol & 40,000 0 40,000
04 QIZFHALAIH B = 40,000 0 40,000
OEsddsSUSAHSIHEAXRA 40,000
ZASILEHER A 918,800 724,500 194,300
307 21201 A 394,000 324,000 70,000
02 LAFAAFEX 394,000 324,000 70,000
OZdsteEd =25t 24,000
OstRISS=ctEHd= X 250,000
st EHES20HAE XS 120,000
402 QI2H X201 M 44,800 0 44,800
01 2I2F 2 A B (RERITH &) 44,800 0 44,800
D2 RSUCYSS RN 44,800
403 MtXISHHE =01 & 480,000 400,500 79,500
01 XM A=2EE 480,000 400,500 79,500
OFMsHESBANLEHIX S (F2UEH) 480,000
SHRONE AL 843,000 842,840 160
308 XXIEHH SOl A 843,000 842,840 160
01 AXHHILEES 843,000 842,840 160
JZ=EsLasdE A 483,000
Ot ARAdM= LA 300,000
Oste 4+ F 0l A ALY 60,000
st X# 375,000 0 375,000
308 MXIEHMSOIH 375,000 0 375,000
01 HXNHHBHELS 375,000 0 375,000
OMsgE0Za4RHEX 375,000
=X 253,262 252,978 284
308 AHXIEHHSOIA 103,262 103,278 A16
01 HXNHHNBHEELS 103,262 103,278 AN 16
ORARAS NS ALY 51,278
OYsE8H(SR0)XAAS 51,984
403 A X EHHSH20IA 150,000 149,700 300
01 X EHMA=E L 150,000 149,700 300
OYsIIRMA& 150,000
L= N3 ALY 322,500 270,000 52,500
308 X EHSOIA 270,000 270,000 0
01 HIXNHHNBMNEELS 270,000 270,000 0




SEURES TAH O EAE
EMALTANL (SRHL /59 - 5&)
B YA

- _ _ RE]
oSN (EH) - NEAY - B Ol &F o4 %@ﬁ 2t
=22 =HAAY 270,000
403 XX SRS K20| & 52,500 0 52,500
01 XIS A=2E X 52,500 0 52,500
OsatE8II K& 52,500
SEH X AHS 243,280 198,426 44,854
308 MXISHMSOIA 199,000 198,426 574
01 X HHIMNEEXTZ 199,000 198,426 574
[ H A2 199,000
403 XX SHHS K20 & 44,280 0 44,280
01 XIS A=Z2E X 44,280 0 44,280
DEESsIIIASAMEAEsEAHE 44,280
UE XA 900,000 873,920 26,080
308 XAHXIGH SO0l & 900,000 843,920 56,080
01 AXHHNIMNEXS 900,000 843,920 56,080
Ogsd A 25 900,000
ERNE=PINE| 1,212,485 707,440 505,045
308 MHXISHMSOIA 220,485 210,790 9,695
01 HXHHINMNEEXTZ 220,485 210,790 9,695
OSMsIII R THRI & (F A 88,110
O XSt EHA X &AL 5,250
DG X HAH OH T & 90,000
OFSAMSTHH XS A SHE X 37,125
403 XX SHHS K20 & 992,000 496,650 495,350
01 XIS A=2E X 992,000 496,650 495,350
OSMsIHII XA (KHE) 66,000
Ot A2 =300 255,000
OJI ==Y 0o e X X 176,000
COJHAIE X I K& 495,000
B MAY 6,618,240 7,165,900 547,660
J| 3,702,000
= 2,916,240
TASMHAXA 5,024,740 0 5,024,740
J| 3,477,000
& 1,547,740
308 XAHXIEHMSOIA 5,024,740 0 5,024,740
Jl 3,477,000
& 1,547,740
01 AIXSHMEMNEX= 5,024,740 0 5,024,740
OJXASMAXH 5,024,740
J| 3,477,000




= o

E e SN BN
MUYUTAY (SR L2/ 5 - &)
A MAIY

- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0l &k o4 e HlnE2
=) 1,547,740
MNZAELIHESHIX 427,500 0 427,500
J| 225,000
< 202,500
403 Mt SHHSA=0l& 427,500 0 427,500
J| 225,000
< 202,500
01 HIXSHMA2E X 427,500 0 427,500
OEMSAELINHEH XA 427,500
J| 225,000
< 202,500
NS AT ALY 403,000 253,000 150,000
307 glz2tol & 49,000 49,000 0
02 IZtE M AMHEE 49,000 49,000 0
OXZANZHI=EZ 49,000
308 MXIEHMSOIH 78,000 78,000 0
01 X HHILEES 78,000 78,000 0
O=ZMSHEHHIEL 30,000
OB sOtAlE 2 S X & 48,000
403 XIS E X201 H 276,000 126,000 150,000
01 RXIEHH A2 2 & 276,000 126,000 150,000
OIEANZ M A EHI X 2 126,000
(ISERHSBARDHMAA LS U5AY 150,000
2 A R 763,000 762,500 500
308 XXM SO0l A 763,000 762,500 500
01 IXNSHHBNEES 763,000 762,500 500
OHALSGEMSZEHINA A 644,000
O2EZTMRAI & AL 119,000
B2l AY 6,545,531 7,237,054 £691,523
J| 3,496,670
< 3,048,861
Rl F= ] 632,021 1,497,249 A 865,228
J| 486,170
< 145,851
308 MHXIEHMSOIH 632,021 1,497,249 A 865,228
J| 486,170
< 145,851
01 HXNHHNBHEELS 632,021 1,497,249 A B65,228
OElMY| & ZH K& 632,021
J| 486,170
< 145,851
HEFICTII A EYI 390,000 471,900 A 81,900




AERCEREL E SN EBMEH
M SMUUMANL (SN M/ - &)
©2: MG 2elAY (cho &)
I SN Y. B () NEAY - BAS 0 AF o il HDS2
Jl 300,000
& 90,000
403 ItXIHAMS K201 390,000 471,900 A 81,900
Dl 300,000
& 90,000
01 XX SHMA2E X 390,000 471,900 A 81,900
OAF=HICTIIH AU X & 390,000
Dl 300,000
= 90,000
SAF O A 3,523,650 1,442,005 2,081,645
Dl 2,710,500
& 813,150
403 ItXISHXM S K201 3,523,650 1,442,005 2,081,645
Dl 2,710,500
& 813,150
01 XIS AE2E X 3,523,650 1,442,005 2,081,645
O FONA X2 3,523,650
Jl 2,710,500
& 813,150
A& 22| K& At 702,860 645,900 56,960
308 AXISHXSOoIH 193,860 182, 100 11,760
01 AXHXNBMNEXZ 193,860 182, 100 11,760
OB ASSH A 55,860
OzsFAFH2H K& 138,000
403 X SHHMS K201 509,000 463,800 45,200
01 XX SHM A2 2 X 509,000 463,800 45,200
JDEEE MY MAALXR 345,000
OSMAFMZANLEXA(FOUE) 164,000
SN FY ALY 1,297,000 2,984,000 A 1,687,000
402 QI2HXH 201 A 200,000 0 200,000
01 QIZtXIE AN E X (KM IH) 200,000 0 200,000
OS2 0XNAZHUUHXNESASAS 200,000
403 XtXISHH S K201 1,097,000 2,984,000 A 1,887,000
01 XX SHMAA2E X 1,097,000 2,984,000 A 1,887,000
OWRSSAMSAX R (F2EN) 1,097,000
SALA AN ALS 5,178,900 5,167,439 11,461
Dl 2,615,515
T 2,563,385
SEMSOHA E 1,624,549 1,564,707 59,842
Dl 1,171,014
& 453,535
308 AXISHXMSO0IH 1,624,549 1,564,707 59,842
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2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
Pl 1,171,014
& 453,535
01 AIKISHEMNEXZ 1,624,549 1,564,707 59,842
OJstM=0IHE ALY 1,624,549
Jl 1,171,014
= 453,535
SAESOIHEH2AXSH 227,500 169, 000 58,500
J| 175,000
=} 52,500
308 MXISHMSOIA 227,500 169, 000 58,500
J| 175,000
=} 52,500
01 IXHHIMNEEXTZ 227,500 169,000 58,500
ORAESOHHEHL2AX S ALE 227,500
J| 175,000
= 52,500
A ol )| 2 491,531 510,692 A 19,161
J| 378,101
= 113,430
403 XX SHS K20 & 491,531 510,692 A 19,161
J| 378,101
o= 113,430
01 AIXISHHMA2E X 491,531 510,692 A 19,161
OOl AL I 2ALS 491,531
J| 378,101
= 113,430
UAHAE DX HLALS 520,000 780,000 A 260,000
J| 400,000
& 120,000
403 XX SHHS K20| & 520,000 780,000 A 260,000
9] 400,000
= 120,000
01 XIS A=Z2E X 520,000 780,000 A 260,000
OLAAE XA 520,000
J| 400,000
== 120,000
SE2ZS0E 43 186,420 160,940 25,480
Jl 143,400
o= 43,020
308 XX SHHSOIH 186,420 160,940 25,480
J| 143,400
o= 43,020
01 AIXSHMENEXZ 186,420 160,940 25,480
J=sE=2Z 0248 3AY 186,420
J| 143,400
& 43,020
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Jl 38,000
= 11,400
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Oss0txsd 23t 49,400
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=} 11,400
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& 139,500
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01 A2t 2| H| 27,320 23,400 3,920
Ogsr=24| 11,000
OANREEL=E 2] 11,000
==l 16,320
OZMNFHET22T S A 16,320
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AR SEURE=R SN S2YAD
Hz: JIEZYHIENS(sHMNL2( /s - =5)
ol BB BALY CERED
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
OS2 X ALZ 2t el XF & Xt 9,600
02 332494l 4,940 4,940 0
OAIE &H| R Xl HI| 940
OMESXNAIZE 2 X &S X 22| 940
O XteF & By 4,000
O ANAIZE 2 &R = 4,000
203 ¥R =&Y 4,320 4,320 0
03 A F=X SR =XIH| 4,320 4,320 0
OgAgR2FA 4,320
206 M = Hl 180,000 126,000 54,000
01 X Z Hl 180,000 126,000 54,000
O2lag <] 180,000
307 QI2t0| & 14,000 14,000 0
04 QIZ2tSHAFAFS B X 14,000 14,000 0
[J4=2| AHCH &) & AFX| & 14,000
308 XX SHAMSO0IA 887,144 975,390 N\ 88,246
01 AIXHMBAEXZ 887,144 975,390 N\ 88,246
OFMESSE A 165,000
OdgESAIs=HI XS (XHA) 200,000
OFRHIHAMNEESAEY AASH XS 148,500
O34 X& 318,960
OFHIHANESRJAH NS T AKX 54,684
403 XX S M S K201 & 30,000 30,000 0
01 XIS AE2E X 30,000 30,000 0
OSSR THE 2AIEE X AS 30,000
SAAREE EH Ot 10,000 10,000 0
303 A2 10,000 10,000 0
01 ZAaZ 10,000 10,000 0
OSALdREESEHILAIA 10,000
FHEHSESXA 8,821,052 9,450,407 N 629,355
= 7,456,806
& 1,364,246
308 AXISHMSOIHA 8,821,052 9,450,407 N 629,355
= 7,456,806
& 1,364,246
01 HXHHNIMNEXTS 8,821,052 9,450,407 N 629,355
OF A S e AAAH X & 6,065,702
= 5,337,306
& 728,396
OFME oA ESA = 2,755,350
= 2,119,500




AR SEURESR SN S22
HE: ISNYHISH(SYHS LM /5 - &)
Sl WS AY CERED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
< 635,850
2 el Ak 9,020,437 6,938,176 2,082,261
= 3,226,567
J| 2,751,000
< 3,042,870
FHsH Y 656,000 656,000 0
=2 328,000
< 328,000
206 M= Hl 656,000 656,000 0
= 328,000
< 328,000
01 =8l 656,000 656,000 0
Serdsdoga 656,000
= 328,000
< 328,000
SAIEEE 2T ALY 105,300 101,400 3,900
= 81,000
= 24,300
308 XX EHH SOl 105,300 101,400 3,900
= 81,000
< 24,300
01 IXNHHBNEES 105,300 101,400 3,900
OHXAZHE S A 105,300
= 81,000
< 24,300
AXNSUALHAAZH SKA 587,600 1,441,700 A 854,100
= 452,000
= 135,600
403 XIS E X201 & 587,600 1,441,700 A 854,100
= 452,000
< 135,600
01 X SHHA2E= 587,600 1,441,700 854,100
OgIS U XA 58,500
= 45,000
< 13,500
OHNBMEASAIE 529,100
= 407,000
= 122,100
SUTHEEN 576,810 576,810 0
= 443,700
< 133,110
308 XXIEHH SOl A 576,810 576,810 0
= 443,700
< 133,110
01 XML EES 576,810 576,810 0
OO SEM 424,710




A= SFMRER 22X sSS29
HE: ISNYHISH(SYHS LM /5 - &)
Sl welEelAY (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 326,700
& 98,010
CIGPSHLUIAMAI MBS HH RS 152,100
= 117,000
=} 35,100
tEsotEgzeNd 607,100 553,800 53,300
2 467,000
= 140,100
308 XAHXIGHH SO0l & 607,100 553,800 53,300
= 467,000
& 140,100
01 HXHHIMNEXZ 607,100 553,800 53,300
OJI2sJtag 2| X 319,800
= 246,000
& 73,800
OSHXEI SSHMA S A 228,800
= 176,000
& 52,800
OXFOEAIES HXCH X 58,500
= 45,000
= 13,500
gtdolmet =& 3,576,300 1,127,100 2,449,200
Jl 2,751,000
o= 825,300
403 XX SHH S X201 A 3,576,300 1,127,100 2,449,200
J| 2,751,000
o 825,300
01 XS A2E X 3,576,300 1,127,100 2,449,200
DYool X K& AL 3,576,300
J| 2,751,000
= 825,300
SAIENIFAGHE 270,000 269,526 474
308 XHXIEHSOIA 270,000 269,526 474
01 AIKSHHEMNEXZ 270,000 269,526 474
OFAJEISH & X & 270,000
SAANEXR 750,000 275,940 474,060
308 XAHXIGHHMSO0l& 450,000 189,000 261,000
01 IXHHNIMNEXS 450,000 189, 000 261,000
OHEASAIES2IH XA 450,000
403 XX SRS K20 & 300,000 86,940 213,060
01 XIS A2E X 300,000 86,940 213,060
OYAADL XX 300,000
SHEASHLYLASHI SR 1,891,327 1,719,900 171,427
= 1,454,867




AT SENRS=2 2N SSRAD
HE: ISNYHISH(SYHS LM /5 - &)
Sl welEelAY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 436,460
308 XX EHSOIA 1,891,327 1,719,900 171,427
= 1,454,867
< 436,460
01 IXNHHBNEES 1,891,327 1,719,900 171,427
OSHE=A2ILASHISKE 1,891,327
= 1,454,867
< 436,460
SMSAMALY 3,589,744 4,527,856 A 938,112
= 2,000
J| 1,836,457
S 1,751,287
EEZ AR A A XA 1,652,500 1,602,000 50,500
J| 991,500
< 661,000
307 21201 A 1,652,500 1,602,000 50,500
J| 991,500
< 661,000
02 IAHFAAHFEX 1,652,500 1,602,000 50,500
OE=ZAMIA2SXA 1,652,500
J| 991,500
= 661,000
SMSO0 22X & 911,244 1,019,957 A 108,713
J| 700,957
< 210,287
308 MXIEHSOIH 911,244 1,019,957 A 108,713
J| 700,957
< 210,287
01 HXNHHNBHEES 911,244 1,019,957 A 108,713
OF&S0IEMAHEEEH 911,244
J| 700,957
< 210,287
S A SHACCPA & € 176,400 176,400 0
J| 144,000
= 32,400
308 XXM SO0l A 176,400 176,400 0
J| 144,000
< 32,400
01 IXNSHHBNEES 176,400 176,400 0
=4t SHACCPA & 8 176,400
J| 144,000
< 32,400
SMASHM AL ZTHZ LT (BUHSLUEAMZAIZ 2,600 2,600 0
2y4+g)
= 2,000
= 600
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AR SEURE=R SN S22
B I ENAEI(SYNLLL/SY - SE)
€ SSESZUIISEEUST A (&)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

< 43,512

01 IXNHHBNEES 105,672 82,110 23,562
SARISSAIESH AR 105,672
2 62,160
< 43,512

Z2onL0l=s4st==H XA 347,160 60,852 286,308
= 157,800
= 189,360

308 XX EHHSOIA 347,160 60,852 286,308
= 157,800
< 189,360

01 X HHILEXS 347,160 60,852 286,308
Oz2id0lsdst+=H XA 347,160
= 157,800
< 189,360

Qo= =29X& 1,530,000 1,530,000 0
2 900,000
< 630,000

308 AHXIEHHSOIA 1,530,000 1,530,000 0
= 900,000
< 630,000

01 HIXNHHNBMNELS 1,530,000 1,530,000 0
AEZ2MeH(ZH)HEEFH Y] 1,530,000
= 900,000
< 630,000

SsEHH2I 3,195,997 3,113,691 82,306
J| 2,458,459
< 737,538

308 XXM SOl A 3,195,997 3,113,691 82,306
J| 2,458,459
< 737,538

01 AXHHILEES 3,195,997 3,113,691 82,306
OE2sgMeE2aE X 3,195,997
J| 2,458,459
< 737,538

AHE2ASAH 11,250,000 13,500,000 A 2,250,000
= 10,000,000
< 1,250,000

308 XtXIEHH SOl A 11,250,000 13,500,000 A 2,250,000
=2 10,000,000
= 1,250,000

01 HXNHHBHELS 11,250,000 13,500,000 A 2,250,000
OddEedszNd 11,250,000
= 10,000,000
< 1,250,000




SEURER SN SEYD
Y Y (sHM Y0/ s - 5F)
SEESYUHISZEHUL ALY (=& J)
R.RN-ZE-E(HH) - HRAY - BES il Hl D = 2t
NH=EMSKALZ= 22 7,250 0 7,250
2 5,000
< 2,250
308 XXX S0 A 7,250 0 7,250
= 5,000
= 2,250
01 AXSHBLEELS 7,250 0 7,250
OJt=ssX A= 2el 7,250
= 5,000
= 2,250
N=EMHSANE=2LE 464,000 0 464,000
2 320,000
= 144,000
308 XXM S0l A 464,000 0 464,000
= 320,000
< 144,000
01 IXNHHBANEES 464,000 0 464,000
Osiislg=42 464,000
= 320,000
< 144,000
RISSLESHEHA 561,000 452,073 108,927
308 XA SOIA 444,000 362,073 81,927
01 RXESHBARES 444,000 362,073 81,927
ORJIs=225dH2I XA 180,000
ORJINsSPAELEH2H 183,000
Ot S AMME XA (F2UEA) 81,000
403 XXM S X201 117,000 90,000 27,000
01 XXM A2E = 117,000 90,000 27,000
ORVNSSESHEHAEXA 117,000
COFS 20l YA e 441,000 440,706 294
308 XXIEH SO0 A 441,000 440,706 294
01 AXNSHHBLEES 441,000 440,706 294
OUt=s2gugdxd 367,000
Oa8=24de(Z#)HEEFHI(XA) 74,000
SEESHHAEXHIXNIA(ZE) 943,000 340,000 603,000
= 663,000
< 280,000
403 XXM S X201 943,000 340,000 603,000
s 663,000
< 280,000
01 XXM A=2E = 943,000 340,000 603,000
Os22sdHEX X (FESY]) 943,000
s 663,000




M ox
40 5 4

SREEE SN S2Y
ENHHYAH(SYHLLL/5Y - 55)
STSYUIEE Y0 LA

o

204,960

SN -FH-SA(BA) - HRAY - B il HlnE2

| == 280,000

s==NHLE 14,700 9,800 4,900
2 12,000
< 2,700

308 XXX SO0 A 14,700 9,800 4,900
2 12,000
< 2,700

01 HXNHHNBHNEELS 14,700 9,800 4,900
ODss=X2d4dg 14,700
= 12,000
< 2,700

A4HEIS0SAE M FH 195,000 0 195,000
= 150,000
< 45,000

403 X SHHE A0l & 195,000 0 195,000
= 150,000
< 45,000

01 XM A=2E X 195,000 0 195,000
OM4™MEINH=E0sAEHMaEH 195,000
= 150,000
< 45,000

S22 S MR 28,350 30,000 A 1,650

308 XtXIEHH SOl A 28,350 30,000 A 1,650

01 AXNSHHEBAMNEES 28,350 30,000 21,650
Otteis=2 2= HMAA 28,350

HAMNE)SSESANESZNLRE 69,600 0 69,600
= 48,000
< 21,600

403 MHXSHHSA=0l& 69,600 0 69,600
= 48,000
< 21,600

01 HXSHMA=E X 69,600 0 69,600
OoI2HAME)SSESAESZNEX & 69,600
= 48,000
< 21,600

AAMSHASHr=XR 375,760 0 375,760
= 170,800
< 204,960

308 XXM SO0l A 375,760 0 375,760
= 170,800
< 204,960

01 IXNHHBNEES 375,760 0 375,760
O&AMNSHASHt =X 375,760
170,800
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AR SENRER SN SRR
o NASHNSSLNL (SLHY+M/52 - 5&)
SR NBERYINMNET CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
203 YR =&l 4,320 4,320 0
03 Al =X Q2 Yl 4,320 4,320 0
OSUETNMMAMALEZ 4,320
204 AR AH| 12,000 12,000 0
03 SHZRFHI 12,000 12,000 0
Ooe sl 12,000
207 A RO 80,000 80,000 0
03 Al & 11HI 80,000 80,000 0
OAS AT 80,000
OABHUMTIHES 20,000
ORJIIEHZ, s%S 20,000
ODF0HEINZHHAEAMNA  ZNES 40,000
307 21201 A 1,000 1,000 0
01 92724l 1,000 1,000 0
Oxs2dss 1,000
401 Al HI K 2018 75,000 7,000 68,000
01 A& HI 75,000 7,000 68,000
O Ma2A - SHE WA 75,000
405 XtatE SHI 120,500 34,000 86,500
01 HatH ESFH S 120,500 34,000 86,500
O RELNMESEH P 120,500
OZ AT 22,000
O sE2FEX 56,500
OSK&EXNE=I1(30U) 42,000
AEMMEZ(EX) 497,205 489,508 7,697
= 497,205
101 124l 457,205 449,508 7,697
= 457,205
04 J12ZtHZ22 s+ 457,205 449,508 7,697
UOH, 2,22, sLISHLA2Y
73,280 *23H » 184 310,121
= 310,121
s 73,2803 23 32 53,935
= 53,935
OAXt =g 73,2803 x23F »7 11,799
= 11,799
Al 6,000 «23H x184 25,392
= 25,392
[pmE==3.]| 3,000 «23H » 184 12,696
= 12,696
L4tHE & 43,262
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AR sEMRESR SN SRR
HM: HY2AAH (s 22 K)(IIEH/DIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
- 62 (255 2)
4,146 ,600& *4 . 1%*2H «12& 4,081
AR A (0= E)
6,679,400 x4 . 1%*x2H «12& 6,573
OJHEAELEE 23,040
-EsY 23,040
bl 2 Xt 40,0003 *13H = 12& 6,240
B0 PE| 20,000& «10¥ x12& 2,400
= M XHE 60,000& *10H x12& 7,200
AITH Ol = X+ L4 100,000& x5 x12& 6,000
JIEILE 20,000& x5« 128 1,200
OEx22sY 9,000
-EFYURAYOIsdESY) 4,200
6~72 30,000 x6H x12& 2,160
- 820l ot 20,000& 3~ 128 720
B OIST IIA)
30,000 *3H x12& 1,080
S (2 ) 20,000& 1 x12& 240
-HAHEERESY 80,000& x5H ~12& 4,800
Oxm2REHYS 104,753
-HHE 12,1243 «10Al 2tx 16+ 12& 23,279
- X =E 12,1243 x35A| 2t x16H x 128 81,474
O™ HZAH| 140,000& 19 x12& 31,920
OY&E FOH| 686,317,000 x1/12%60%*23] 68,632
A2 Al
889,043,000 x1/12%86%*1/30% 12 25,486
02 JIEt& 2% 54,508 52,700 1,808
COAI0H 54,508
@)k 44,057
-83 (&) 44,057,000 x1H 44 057
OIEx=Y 960
- B Xt 40,000& 1 x12& 480
- JIEHHS 20,000& x2H x12& 480
O=n2Rx 6,548
-HHE 12,1243 *10A| 2t *x 1H 122 1,455
-x=E 12,1243 *35A| 2t x 1H 128 5,093
OFHZAH| 140,000& x 1G9 = 12& 1,680
O I A
44,057,000 x1/12x86%*1/30« 12 1,263
03 BLA(RIHS) 22 XNHE £ 607,449 623,933 N 16,484
OoJi=ss 399,824
o118z 2,075,530 x6H x12& 149,439
O28 & 2,608, 170& »8H x12& 250,385




= A

(s X&2el&)(IIEH/IIEH

AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2

OJ2=< 66,638
(ORESS 2,075,530& *6H x200% 24,907
o228 & 2,608, 170& *82 x200% 41,731
O0MEBAXI=Y 33,315
(ORES 98,800& x21 x6H 12,449
O28 = 124,2003 x21 x8Y 20,866
OxE= 23,760
Ol £ X+ 40,0003 *108 x12& 4,800
OFMAH 20,0003 *10¥ x12& 2,400
O= M A4 60,000& *10H x12& 7,200
OARMXHOI = 100,000& x5 x12& 6,000
OJIEE 20,000& *14H = 12& 3,360
OwsS 82Xy 60,0003 *14H x12& 10,080
OFHZ A 140,000& *14H = 12& 23,520
OY&E syl 19,992
(O ES 1,245,320 x6H 7,472
O28 = 1,564,900& x8Y 12,520
OAZt2 RS 30,320
o118z 18,830& *10A| 2t *x8H x9 & 13,558
O28 & 23,2803 *10Al 2+ *8H x9& 16,762

204 X2 =2 F H| 39,900 39,900 0

02 =28 x4 39,900 39,900 0
42 4,800
Oz 3,000
Oe6a, A2 Al 15,840
Or2 9,300
18,92, I M (8~93 & &) 6,960

304 H=2R2E=2S 43,862 0 43,862

01 =R =2 27,780 0 27,780
O =200d0322 27,780

04 222 (RI|HY)22HNEaEd=282923S 16,082 0 16,082
ORI ZNDEEESREEL 2SS 16,082

Jl=23tl 240,137 219,733 20,404

DR sl 240,137 219,733 20,404

201 LBEt2 9| 177,197 156,693 20,504

01 At 22l Yl 93,851 87,433 6,418
OJgetsg| 41,501
OMBESL=S LI 5,500
OALFRZZEANSFAUH] 2,000
O#HFANRATIE2 M| 3,000
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201 LBt | 9,840 9,840 0
01 At 22l ] 9,840 9,840 0
Oget=sH| 9,840
O AL F & H 2 2] 7,200
Os=sEHl 2,640
204 & 2 =S HH| 16,800 16,800 0
03 SEYREHI 16,800 16,800 0
Ooierg sy 16,800
207 SO0 ] 1,254,000 1,106,600 147,400
03 Al& o1 b 1,254,000 1,106,600 147,400
Oss2aess72Y 35,000
OJssE72Y 54,000
Ol & S Hl 3,000
OB AdERL 12,000
525 e2*32 30,000




<
-
aJ
<

=

<
L

—

. _t

-

Ik

i
o
Ok
<
i
Ho
mr
(]

H0
a0
Ho
<
<+
30
]
20
5
1 o
IS
ol M+
= &J
<<
~N N
Iz
I3
KT ki

&l OF
%0 OJ

o o o o o (] o o o o o o o o (@]
o o o o
et e
A0 318 e
El
=)
o o o o o o o o o o o o o o o
o o o] © (<o} Al [N o o o o o o
(e} o <t — — [ep] [ep] Y] Y] Y] (@] o o
g |% o oo AN s |8 |2
H3r - - -
m
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} () o o (e} o () o o o o o o o o o o O o O O o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o [o0) (<o) © o o © (<o) Al Al Al (@) o o o o o O O o O O o o
R R s e R e I e e N el R A e N R R e R A e S B A Rt Rt = T = T B B A e B e B e B A R e R e R e R A R =]
Y] o Y] w o o o o o (@) o o o — — Te) © © A (V) o o [aV] [V} < <t < — — — o (o0} o O O o O O o o
— [e)) — — © o © (o)) Y] o o o ™ [ep] (V] — — — — — ™ (ep] ™ — — (&N ToRNTe] [ ToRNTe] (@] <t
N © 9 — — | N | N — — —
aor
<
=3
= U ~ W
il Rr 0
0 Rr )
M_ = <t
: Moo
= 50
mm T =
< 100 E]
I O
= ulo H0 3J
= U Z ©
. = = ok ok
=~ R x ol RJ a1
= ~ 0 ol ol B on) KE =<
i e - pil oF - O a1 | z0 3l
= |+ AL Z = T 3 s ) gl 31 T | K -
I LU T R oW|s A0 ur Ro Bl ot Kk 1D 51 Mo | o
0J 1 | S T I o = [ U <k R 3~ - 0 0 oF T 00 | K 00
 lErowom E S oMo oM o oo |k M= [ 50 H S|3 W < O w|S |l W |E| DD Mo | - T ™
G EU (- (- ) B < (ur o < ow B |m kY W|IRIR N[0 RS ol t+ &
o W WO W oW W oM S KM M| D (D X | R ok K| D[ OH A D) M B0 W0 | KE K | R0 | |8 B O | = = B K
. ~ O 0 O O K OO R W || W ||z H T |H|s|0F o O WM O |0 (& K[| |w D0 o |ar + w0 Ko
umDDD O DDMMDN..NDDAII:%MD OJ ol |< O |48 |< O O o 8J < U
o s |5 8|5 Sz | 83 513 1 5 3
< < | IV ok | & ok «
* K o) o)
rr
A




<
-
aJ
<

j
<
R~
. _t
-
I+ 2
i/o
<
<+
30
o
0 E
5
1 o
IS
ol M+
= al
o < <
ok~~~
pdiea gl
R <<
Ho o

M & oF
< RO T

o o o o o o (] o o o o o
o o o o o o o o
< < < < < < < <
A0 S S S g g S 8 8
Ko 4 g d
El
=)
o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o (e} (e} (e}
(e} (e} (e} o o o (] Yo} Yo} Yo}
o o o o oo o0 o NN
(e} (e} O Y9} Lo o] [¢e) [aV} [aV} [aV}
H3r - - - - - -
mZ
RS
o O O O O O O O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o o O o o O O o o o o o o ()
o O O O O O O O o O O o O O o o O O o O O o O O O o O O o O O o O O o o O O (@] (e} (e} o o o o
©CS S S35 S 353888835398 8858|8355 (83835|S8 889|888 (8835|8 888 |nm|n | m S o g
o O O I I O wun w o O O o O OO o O O O Y D O O O | O O O D o O O o O O (e} o O O [aV) [QV] [aV} Al o — —
ar
<
=3
~ W = W =~ W = U = U = W = W = W = U = U ~ W ~ U
ar
R
Bl
ol
=
I+ 3l
= s M o ulo
o ol = - E| RTM
~ t =4 = X =
= = ] ~ D ol ~ = N
ol K = oK = t ol uo ElR
= ~ ] B i T 3 5 I+ | I+ =X al
oF aK al =4 = R ur %o ur = Al ok ® M-
ol or ng <0 < Ed wE< m RE KO 30 - X o Ho
. = ] ) =] =R IS ] o 20 il 5 Mo K Z|s |3 W& 2 MW
& Fil O A 3l (- AU ur (1Y = ulr o = OF | B0 |m <F o of oF
70 %0 3 R0 = B RO R0 R K RO 5 [ ok 3T Wl |m s A=
R El 0 <+ + w <k <+ Ed < <k a0 < < RO gk | o) |OF ol O O O
T O ] <4 ] < O <4 = = O = = = O g [ ol [ O
* ot = 3 o 8 5 < 8 5 ~lz |5
0 N 0 < < < o | &
* OF OF = o)
rr
A




<
-
aJ
<

J
<
R~
. _t
x H0
I+ a1
i/o
<
<+
30
o
5l
5
1 o
IS
ol M+
= al
o < <
ok~~~
pdiea gl
R <<
Ho K K

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

214,236

14,236
14,236

200,000
200,000

100,000

5,000

5,000

H3r
Wikd
RIS

30,000

30,000

30,000

21,883

21,883

21,883

340,786

15,786

15,786

325,000

325,000

Off &t 24

10,000
10,000

30,000
156,000
15,000
30,000
15,000
15,000
30,000
15,000

Jl

H

y

H

Jl

7,500
7,500
15,000

H

7,500

7,500
21,883
10,942
10,941
21,883
10,942
10,941
21,883
21,883
10,942
10,941

555,022

Jl

H

o

H

J|

H

Il

H

30,022
30,022
30,022
19,053

3,811

807
1,560

780
4,011

525,000

525,000
525,000

100,000

5,000

5,000

3,000
3,000

-

0o
<+
&0
Ot

ulo
)]
<+
~0
OF
E

207 o0

03 AlE & 72H|

-

ol
=

PIPNV\ e

NEEL

0

207 51 OH £ Hl

03 Al & 728l

"

ol

xr
i
X0
oll
Ho

N

Ol = MIDNA

et

ol

oJ
or

iKJ
OF

Y

ol

04 JIZtNZ22XNSE+

K4
H
r
I

KJ
US

oJ
o

K]
OF

o)

ol
=

1% %260

2l *

73,280

OPIE=|

Qal
=

& %52
18«11
18 %260
19 %260

2] * 1

o
=

73,280
73,280
6,000
3,000

0
<+
ok
Kk

2l *

a0
<+
=
Bl

Qal
=

2 %

ol
=

o

O4UES

207 & 51 OH & H|

03 AlZ &2l

ol

xr
il

KJ
U3

ol
T

®
OF

o)

At

=
=

=290+

30
0K
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

00
S+

J
oll

ulo

bt
oy
0F
E]

o)




<
-
aJ
<

j
<
R~
. _t
-
I+ 2
i/o
<
<+
30
o
0 E
5
1 o
IS
ol M+
= al
o < <
ok~~~
pdiea gl
R <<
Ho KT i

M & oF
< RO T

o o o o — — (o)) (o)) (] o o o o o
o o o o — N~ Al Al o o
e e Qe | R |= R It
n0 2R S| SI=[T|T NI RN
[a\] [a\]
KI0 3 4 (<
E|
B}
o o o o <t [e o] [e o] [e o] o o o o o o
o Q Q Q o o o o o o
(V] [ee] [ep] [ep] [Ye) [Ye) o) Ye) Y] [Ye)
o |o|w |v NN © |w©o © |
[e] -
m .
Pak=
o o o o o o o o Yo N~ N~ N~ N~ Q N~ o <t [ee] () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o — — — — — [e o] (o)) o ()] (o)) <t [aV] [ee] o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S Qlele elele el |vN NN N’ @ T N AN NN 0w L o 9 v o o 9 O 990 9 9
(aV] [aV] w w o) o o o [<o] ) o o o N~ < — o0} o — (aN] N (aV] [aV) [V} (<o) (<o) o] o0} [ Ye) o o [e0] o © (<o) N <
ar -
<
=3
ol K- ol ol ol ol oW
m_.__. o o Ye) o o o o
NP o Y Yo
X0 * o x  x k%
Bl mowﬁ_uoﬁamomo
A x ¥ O — N
. SR | B T
31 [ n.w_ W./A_v % oY Oof
o _ @& g4 5 ® 383 _
=< m N S8 @ S S 3l
I+ RSN SO al iy
e = o N t ol n
. S ~ R ) ol A =
~ o 40 = t RN S B 00
= oD al | = oK 0 = W < zr = It
ol s | o | %0 <+ = 00 01 = ol A oKk I B
= Hio - K |a | K H 5 g0 0o <k ol ~ M+ W T R ~ o0 o ol
oF ] Ur =o | &r | 7 uo @ <+ <k oF ok B3I oE R DR < urr +
ol ar ORIl | S = M oo oF oF 0 Hr or R0 R U0 Ok T FA U [ =4
. 00 M| = | 20| D |H <k | | B0 M A< & B f T |D o Ww|T|m < OF ® W ok W M R |[D|H T+ B
(N oS [ =S T o v v A I M= & M ok o A1~ & W 22 |8 [ <F O [ov |+ < @ O X0 O = S &0 |Ur [ol o of
R B0 R |8 M |w(ck S|F|H|D|R R KOS < 7 & Q[0 |[/M 3 p|=|8 8 /M & U K K I |k M A
. B Ol |m R|Y|wT|H|(a A @O O OO0 OO0 O O|n|ok WM OfM|m U O W o fof oF ® 80| |z 7 W
.._ND |l OlR|IR O18 |44 |a) |~ O ol | O L= 000000 00|IR|IR OO
m 58 8|3 sz |3 c |5 5 (8 8|5
N < m < — N N <
: EdRR
1 i
|




<
-
aJ
<

j
<
K~
. _t
=
o+
30
i/o
]
=
m o
a0 o
&l

0 4y

1 1of
E ol
ol =
m=rn
o < =1
or_” ~ <
<<~
K<<
Ho K K

I & o
A0 RO O

[V IS
_ A
= ~ oo
x_owzm :
o | L
m_ N~ | o
il F oﬂ
<
© |
HELE
o |w |wv
H544
wa || |
.__A.__A_ 3|8
. |8 (ep)
o
™
o | ©
96882
FIEI8E28 3888
4|v,vvnbv62530050
%%%%%&&wﬁoﬂ%mmwmmzoo
I |-~ - - B =N @ ©» 9,9,9,5,_@%%%%%000
< 2 - o 4,4,5,mmowwooo
< 2911,,502%%4@@000
= %441753,4,,0,9,4,m%0mm000
) 4575,'0,08%00
41100r yOvO
312813 00;
44%
i o Gl K
o SRR EEE A
: *ﬂ***noﬁ ZOEoEmo
moqmomo%ﬁms S 88 g
; n..‘u_n_oQuQuOm_.oa.._..A *2%*
: 2B 2288 G a5 g
o A A EE S g g P oo
= MMsooomoc% B o5y S :
I ni*s,s,som TEES : :
= Low R R S o 88« : :
- 8 = 2° 0 ¢ ; :
: 1 , ] Ko
mnr. : > ol <k W_ L_\
I &+ I __g, c_o
mﬂm_.Ao H T M:ﬂ_mlmﬂ _E ._._rm
o & 11 : %
E @ : w_ N Hm® o o) wo < 5 i
: : E - o < & A [ . ! : :
=1 = Aom oA A << s28dt I _5 i :
: i AT xTw__%ﬂwmm mmﬁ . oK a0 i W%_Q <] = B ﬁm@ 70
E D ~ KM D - =) = |_I.r4.|ﬂM| = e = 2
P lw|rlz 0o IT@EMEEH%EH%%H&uu%h%éuaaw I IEE
.._A.AII__O_MD OOOOOM4MJAE§%Hmoa#@dog&__m_ﬂmomxa =3 £ s
(523 Omooooommozm_m_Mfd__w_JmoATo_MOMMAEAMAT% : ;
. : W|m s A ® Y 0 o 2 Szicm
: : mEMOD:_OOOOOMGT%gg@ﬂ%DuA@
- Ak Ogzoooog_m,.ﬁgME
: s M 0 ©OFO°E
¢ O O




AR sEMRESR SN EMDIE
HH: S sdES (sl s - 52)
Sl BAJIZHPNLSENLL CERED
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
OASLEA 60,000
OAE &HI KX 30,000
OsJAHASAN2LSSH 40,000
O X AL M A EHI = Xl H] 30,000
mpG=Fal=l 31,000
OsEan=EUHsS 25,000
OtUsaUAYH &= XY| 6,000
O3S 2so =l 1,500
OXEH LS P2 1,500
401 A& HI L 20l 484,000 0 484,000
01 Al&H| 484,000 0 484,000
O2elAtel 2 2l 3 At 484,000
405 XHo&HF S HI 11,250 11,500 N 250
01 XAt 227 S 11,250 11,500 A 250
Opc(sae) 5,000
O2LIE(504) 1,250
OAREIHZ2FY 5,000
BHSAAY (ZAIEATA)(IIEHIIE) 3,189,994 3,187,712 2,282
oA 2AY| 3,032,899 3,021,061 11,838
ol 2AH| 3,032,899 3,021,061 11,838
101 2121 d| 2,892,139 2,954,521 NB2,382
01 24 1,634,557 1,535,705 98,852
oo 1,229,008
Od=H 341,951
- 4= 94,439,000 *1H 94,439
-532 82,504,000 *3H 247,512
Oz =H 804,429
-z (208 2) 3,878, 100& x5 x12& 232,686
-72(1788) 3,327,700 x9Y x12& 359,392
-83 (108 2) 2,490,800& »3¥ x12& 89,669
-92 (62 8) 1,928,200 x3H 128 69,416
- A PAH33EE) 4,438,800& x1H x12& 53,266
odzx<¢ 781,288,800 x1/12x50%*23] 65,108
(OF == = 17,520
- 253 0 & 130,000& »2H x12& 3,120
- 208 0l &t254 0] Bt 110,000& *3YG »12& 3,960
- 154 0l &t204 0] 2F 80,000 x4H x12& 3,840
- 10 0l &t 154 O] 2F 60,0002 x5H x12& 3,600
- 5 0] &H10E O 8F 50,000& x5H x12& 3,000
O=% 254,900




A2 SENRER SN BAIEATA
Mz HMSAAH (ZEAMII=HTA)(IIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
SEEEE; 2,079
-HeIfLy 4,079
iRz e
4,438,800& x4 . 1%*1H ~12& 2,184
6= R 3,850,700& x4 1%*x1H x12& 1,895
OJHEHE =G 28,560
-IIESY 28,560
ol < Xt 40,0003 x16H x12& 7,680
L PIE 20,000& 108 x12& 2,400
= M X+ 60,000& *11H x12& 7,920
PO PNIE! 100,000& x6H x12& 7,200
JIEME 20,000& *14H x12& 3,360
OEx22g 34,920
-PE2RELY 8,160
= 50,000& x4H ~12& 2,400
= 40,000& «12¥8 x12& 5,760
-E4URAY s 3ESY) 10,800
52 50,000& *3H x12& 1,800
6-7=2 30,000&*13H x12& 4,680
- 820l ot 20,000& x4H «12& 960
JEAFZ2 (DAL 30,000& x6H x12& 2,160
DFAFZ2 (A DI AF) 20,000& x4« 128 960
b2 (2 & FY|) 20,000& 1 =128 240
-ELUR AL (92 ARSO LG 15,000
oMY 2R 250,000& x5H = 12& 15,000
-E4YURAY (AR L) 960
ARXNZLRA 80,000& x1H x12& 960
OxU=2RYS 130,940
-A2E 2R 130,940
Mz 12,1243 *10Al 2tx20H + 12 29,098
= 12,124 & *35A] 2tx20H « 128 101,842
OxU2 LS (YR 56,401
-AZE 2R
12,124 43 3 A| 2t *365L *80% 42,483
-5U2F2Y 97,4583 *4H x 119 *30% 13,918
O™ HZAH| 140,000 x24H = 12& 40,320
OYE SOty 781,288,800 *1/12%60%*23] 78,129
I E AtH]
1,123,239,600 *1/12%86%*1/30% 12 32,200
02 JIEA 2 %= 417,647 509,694 N92,047
LI H 417,647
OYeAI K 351,954
-2 A 57,469,000& 14 57,469




A2 SENRER SN BAIEATA
Mz HMSAAH (ZEAMII=HTA)(IIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
-724AE 58,897,000& x5H 294,485
OiIEx=Y 6,240
- B 2 Xt 40,000 *4H x12& 1,920
- S AE 20,000& *3¥ x12& 720
- =M XE 60,000 *3H x12& 2,160
- AUTH Xt 100,000& x1H ~12& 1,200
- JIEHDHE 20,000& x1H x12& 240
OAZt22< 39,283
-HHZ 12,1243 10 Al 2t *x6H x 122 8,730
-x 2 12,1243 x35A 2t x6H x 12& 30,553
OFHZAH| 140,000 x6H x12& 10,080
OdIE &Yl
351,954,000& *1/12x86%1/30* 12 10,090
03 2LE(LIH) 2224 839,935 909, 122 NB9,187
OoJiess 492,687
Oz sH 492,687
-13Z2 (128 2) 2,093,380& x9H x12& 226,086
-2& 2 (158 E) 2,468,520& x9H x12& 266,601
O=% 347,248
OoJlg=g 82,115
-12 2 (128 8) 4,186,760 x9H 37,681
-2A 2 (155 2) 4,937,0403 x9H 44 434
OJHEAE LS 17,520
- EsY 17,520
ol 2 Xt 40,0003 x18H x12& 8,640
JIEME 20,000 «10¥ x12& 2,400
L PIE 20,000& x5H ~12& 1,200
= M X 60,000 x4H x12& 2,880
PO PNIE! 100,000& x2H «12& 2,400
Ox=m2Rx 131,477
- I2ESY 88,474
B R 18,980& *20Al 2t x9H « 128 40,997
28 =2 21,980 *20A| 2+ x9H x 128 a7 477
-5z 36,864
182 18,980& *20A| 2t x9H x5 17,082
- 282 21,980& *20A| 2t *9H «5& 19,782
-0t ELY 6,139
182 6,330 *10A| 2t*x9Y x5& 2,849
28 =2 7,310& x10Al 2t*x9YH x5 & 3,290
OW Xt 23,666
- 182 101,200& *9H x 12 10,930
-28 7 117,920& x9H » 12 12,736




<1

)
<
<
i

= A

K
o
o 8o =
Ok B0 30
<) 0H ob
K &R0 &r
Ho %0 3l

M & oF
< RO T

S |3 S 18 S 2183 |D
~ S S Rt < BEA BRTU IR
L._u ™ [ap] [e0] (e} o ()] ()] [ep] [ep]
m_o <4 | < ~ Y @ MR
E|
=)
o o o o — — — —
< < L Lo 0] [e0]
Ye) o) © © < <
< | < S | S| o
_|_._H_. [¢e] [¢e] m m [¢e] [¢e]
[e]
uilEd!
Pak=
() () o [e)) — () o o o o o o o o o o o Ye) Ye) Y] Ye) o o o o o o o o o o o o () o o o Al [ee] o)
<t O I~ O O[O | O O © O Al 0|l ol O O Ol ||~k O O O O O O O O O O O O W v O M Wuw M~ O
N SN © QNN O S NS S S)8 S & Sg|g | |m®mSe S S N MmS o ;mS S S dT oS N AN,
O AN O NN O [ |1 < OO0 o O NN ] | o O Ol MNM|lo o o < — N — ™ 3D O — O < M 10 o 1 o
ar
<
=3
or e o N
X x x x
W 5 mx 3 B0
B |© « QP
o X x = A
o o ®®
a 1S g 8 ujo ujo
< e = o © ro A -
LU S S ro a0 <+ a0 ¥
z |7 RN ao I+ <+ <t o
. I+ n B - S = Rl
—~ i 50 31 - I = A0 Kt
= —_ 3l iy m ol < ) O ok
o] H M ol ) oo+ o & El 0
wﬂ\ 1of mr ~ M uo ke ol LY =3 +
- o [=4 [=4 L s H = H 3l
ol =~ Pt Ulo ™ il MW ok Ho g O mnJ {H
. x - s no (no nJ nJ oD 0 o < o0 3l RO Rr ~
ar = K4 = |00 [0 RM Rr 80 |0 OF T RO | 3 ok Ed
%0 ' H Mmoo Mmoo - | D OF OF 00 |/ < <A ®0 %0 < 3 Ho i
5 M < o N~ o | M0 |M0 MO Ho o) |0k O O O @) O O O O
= RMC|Rr O O O Ofs |8 O | ol | =<
* m S m = SR
1
|




<1

)
<
<
i

= A

o
=

o ®o

0k 80 &
<J 0F /O
R RO T
H w0~

M & oF
< RO T

o o o o o
[Te) [Te)
NN
n0 Q|
KIo <14
E|
=)
o o o o o o o o
Yo} Yo} [N} o Al o o o
()] ()] o ™ ()] [o6) [eV] [e\]
< | o S |5 = S NG N,
N~ N~ — —
H3r
uilEd!
Pak=
o) o o o o o o o o o o o o o o (e} o
(<] o o o o (@) Al o o [eN] [aN) o o o o o o
LSRN O Jo0 o o 6 © @ ||| o F
(ep] (<o) [ap) o — [aV) (<o) (ap) o — — (@) o N~ [ < [aV]
Yo} Yo} Yo — —_
ar
<
=3
or
X0
21
ol
< 5
I+ =
= n &l
5 >4 Kk
— nd a0 OF
= |k =~ 3D
o |0 <k %0 - -
= |d0 ®o 70 = R0
F = a Iy K 0
o |k or 8 B oF <+
0 o= R ) I} o-
1 I [ =0 o ~ R R < ) 3l
Z |~ ® S <Ok | K- ~ 30 ]
. O O|zm | # H | ok or) & &
z S| O g|a 0 O | kM| RF
* S |5 3 S 3|3
[eV) (V] [eV)
1
|




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

==
1o

£l

ar

0
- ab
W & =<
Ok &) 8r
< -0
=
HoHr =

M & oF
< RO T

© © (o] o [aN] Al o0} Q o o o o
& R s &S| 8|8 & & 3|3
o o o) © o | o |w NN NN
n0 I o)) re) —
El
o
(@] ™ (o] [V «© «© (<o} «© o o o o
© Yo Yo [aN] [e0] [e0] ™ ™ o o o (=]
~ ~ o I~ ™ R © N Y ~
s | B g : |g|e]e 5 |8 = Sl |
O - - -
Wy | = @ N
RS
© O WU M 3 0 W0 © O O O [aN] [o0] o 0O W W ™M << ®© <t < © O © O O O O O O W W O O o o O o o O o
O AN — O M~ N — ™ 0 Al ™M < © © © [0)} © — o0} o N~ N~ (3] o D o o o o o o N~ N~ o o o (] (e} o o o (e}
SN ® -~ AV INORIT|IQ|C © 0 W wn = |—|cd & & & & & »md & ¥ o numuo|d|S S|
Al WO — W ANl WO — 1 ™ O N~ o D D D Al [aV} — N <t < [aN] [aV} [ee} — o (e} < <t ™ [ap] — — ()] (@] ()] © © © [oN]
SSEREIRENLE G227 |7 — — S T - NS
ar o - o |~ = o< —
<
=
= U = U iU
ol ol ol ol
o eB e _
Q0 x g X ox D
il I
o _— * q__.w_ Qﬂ_ * _
a1 K1) WS 8 W ol
. H 8 & % 8 -
= . KN 5 2 g
I+ 3D H ™~ o 00
= 0 = oF
. 5 R0 = -
= b il o =
= 2 wr A US
o} — <+ & < -
— ,an_w o ok R0 =)
oF o ar uo o 50 R
ol Z 20 =g - A7 Ok 5
. o ak W o= __HI 5 k] T - 5 | R
&=l &Y )l n e =L [l Uk =) 30 KO T 5 |#
70 ar w |3 |= I S A 1 r 00 8| <k
. 4 0 31 0| |[A O o O = M =< 5| w0 |oF
: < & |o) |~ O < O A O S| O R
X |m i ar O P 5 S LS 3
| = 5) 0 |2 2 «
: 20 0t R or
N < ~
N 0l L
o




]

(Ho i

==
1o

£l

ar

0
- ab
W & =<
Ok &) 8r
< -0
=
HoHr =

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

4,600
4,600

AT78,500

8,000
8,000

/80,000
/80,000

296,086

12,952

12,952

H3r
Wikd
RIS

32,400

363,600
363,600

319,320

4,320

4,320

148,500
148,500

160,000
160,000

3,070,410

281,433

281,433

60,000

60,000

Off &t 24

32,400
32,400
48,600
46,000
36,000
27,000
210,600

368,200
368,200

240,820

4,320

4,320
4,320

166,500
156,500
13,500
18,000
12,000
33,000
80,000

80,000
80,000
80,000

3,366,496

fir

1,738,028
1,628,468

H

294,385

fi

59,752
234,633

H

201,520
59,752
141,768
41,917

294,385

i

H

16,500
8,250
26,198

60,000
30,000
30,000
60,000

fir

R0
ok
)]
0
ur

207 & 51 OH £ Hl
03 Al& & 21|

[gd]

00
(l
to
Ok

i

50
<
RK

dl 2 At

d

O=A

Kl
A0
B0

KJ
m
Fo
<+

Kl
K
ok
Sl

KJ
K

= o)
FrYLP

XH
&n

03 Al

O‘:!
| H 2 I

Il XM =

OBFddEAE M

oral

=

207 & 51 JH & H|
03 A& & 224l

ok

no
&l
H

1)
oll

b

12 JIEt

RO
Ly
]
A0
B0
30
K]
Hr

OOt

ol

0
0

ol
ar

D0
&m

101 @124 H]

ol
=

1% 11&8 %250

=

o

73,280

04 JItNZ22XSE*

=
-
=

ol
Qal

11 %52
19 %250

2 %
4112 %250

=
[und

=Y

2| %1

[l
e

o

73,280
6,000
3,000

L4tHEE

&0
0K
oJ
oll

80
0H
20
Ho




AR SENRER 2N SSAMAE
Hu: ENSOE - g (SYHYLN/5Y - 5E)
Selr IS IAY (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Al & ZHl s Xl 60,000
OBSE&E At R X &2 = H| 60,000
= 30,000
< 30,000
206 M= Hl 3,012,111 2,728,977 283,134
= 1,648,276
< 1,363,835
01 =4l 3,012,111 2,728,977 283,134
O3& M=l 2,363,192
= 1,252,357
= 1,110,835
[IBSEXIEH2E 48,000
= 24,000
< 24,000
OJ=2Y2UHE A 130,000
= 65,000
< 65,000
OEE I AMEYI 142,919
= 142,919
OJtsstEg 2el Z At 328,000
= 164,000
< 164,000
JbE ALY () 276,000 448,000 A 172,000
2 138,000
< 138,000
405 XHoHE S b 276,000 448,000 A 172,000
2 138,000
< 138,000
01 AL EZFH S 276,000 448,000 A 172,000
A AHEHI 276,000
= 138,000
< 138,000
SMSTAM 1,209,990 967,025 242,965
J| 332,400
< 877,590
FAS M T A 367,240 352,570 14,670
201 Let2d] 18,420 17,820 600
01 At 22l 18,420 17,820 600
Opt=2Hl 13,020
OXN&EHII=Heldl 5,940
OsgAMes=E3+ 4,000
OfIMDSWMHMES 1,000
OFUsdNdEESRAUS 2,080
o=l 5,400
OSUESAMIAS AL SH S 4,800




dl
oF
aJ

<

o0

=

%0

oF

o —~

o

]

o -

o3

Ho
~
<
<+
50
s
0
Ho
)
£l
3r
0

-

W & =<

ok oJ A0

<) OH O

R <<

Ho o

& o

< RO T

o o o o o (e} (e} o Yo — —
o o N~ N~ o (e} [aV]
Q< <= ~ ~ ~
A0 ~ |~ ~ |~ N ™ ™
Kio 4
El
o
(@) o (@] o o o o o Yo < <t
Lo o Yo} o o o o o Yo — —
()] o ()] o] Yol ™ ™ (@] < <t <
< |l N @ |= S | - 0 = =
[<e] [(e] Yol Yol — N~ [oe] [e0]
H3r DR ~
uild]
RS
o | O O O O O | O | | O O © O O O O O O | O O O O O O |00 OOl WU, &£ —jL MO —Al MO —Al MO —Al Al MO o O
O | W |© © W w|o | o O O O O O O O O (I[N o ~x o o N O WM W OM U AN LW AM LW AN M MmN O
1|6 S 9 |nHn S S o mS S g o|InlnmdSn S ogINIa"ooln ©90¥o oo o8 § non
— | O AN N OO OO 0O O O N 0O O~ | ~MN[O © O — — ~— |INMN SOOI I -1 O~ 0 MM 0O N — < O <
~ | © © 0Nl Hn — - — — — - |- = = < N[ oo | — —_ - —_ - —_ —
N [V} — <~ — N
al
<
=
=~ =~ W ~ W ~ U ~ W ~ W
ol al ol Kr al
ﬁ_.__. o o o Al (@]
© © © Yo L0
0 & < S x B
X 30 80 30 a8 30
= & e & ? 2
o *x * *x gm._ *x
2 2 2z 0z & g
- [ee} [ee] [e@] N o
< eV oV eV - S
_ ! ! | o >
IF = 2 2 2 ~ ©
il 0
= i ]
. iy o = al
-~ B D ol g 3l R0 ™ - o0
= < = 3l o 2 < i 5 x 30 o+ a0
o iy A0 == M__A = 1 H (. 3 o+
= |z I _ o RUOZD @ om0 uo o 2% A T 3 & m oy H ol Ki )
oF |y 5 Z M ox & Wy Ur %o Rl i uo K H K4
ol = < g =< = A OEUr ﬂT 0 ool ®OMl < = N = ™
«rr Moy WIS |5 RHI5 4L IT (S| DR S| W = 0 < 0
= o - W |30 [MF KO 80 ®0 KO R0 RO o = |UF|omw O o S o1 O mo Ao e 0 <k
O U S Yo W|F (8 0 o Ok OF K oK S ||k W T MY E=) = Ok X0 Ol ok E=)
. o= W oF W |k |m o OF W T HWE W[ OO TN Ly AW = & KF xr
== SO MOl 000 00000|R|IR O H O] a0 ol ~ O O ] O ]
< | = 7o) N~ | o 0 | = o O — <
I+ o (o o o |o o |o o - =) o
N N < <) =
0 i
rr
A




AR SENRER 2N SSAMAE
Hu: ENSOE - g (SYHYLN/5Y - 5E)
S SASHM (cho &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Jl 1,800
= 2,700
OwsH| 3,000 *3H %2502 2,250
J| 900
= 1,350
O4tH=2 & 9,794
J| 3,918
< 5,876
201 ¢4l 52,615 54,041 A 1,426
J| 16,346
< 36,269
01 At 2t 2l 15,950 15,950 0
O get==2H| 4,200
OFttEsd AN Z A 4,200
J| 1,680
< 2,520
ORE = 11,750
OBKMSAANYRLL0S 11,750
02 =224l 36,665 38,091 A 1,426
Al & EHl s Xl 36,665
O=a=TMEH T EHl 36,665
J| 14,666
< 21,999
207 A RO 310,000 340,000 230,000
J| 124,000
< 186,000
03 Al & 12HI 310,000 340,000 230,000
O AIMZHI 310,000
J| 124,000
< 186,000
EMSHAHKE) 395,000 139,000 256,000
J| 158,000
= 237,000
405 RHoHF S HI 395,000 139,000 256,000
J| 158,000
< 237,000
01 AL EZFH S 395,000 139,000 256,000
OsasdAIEH 2 b 395,000
J| 158,000
< 237,000
IIREE UMY 509,580 414,230 95,350
dEFetstag At 509,580 414,230 95,350
201 et 156,380 131,030 25,350
01 At 221l 111,380 107,280 4,100
gpt=ZHl 105,580




o0

(Ho )

<) O RW
R <) R
Ho W =

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o
[Te) o o o o o o o o
o S |2 S |2 S |2 ® |3
n0 ~ N ~ |~ o |6 mo M
Klo
E|
E=]
(@) o o o o o o o o o
Y] o o o (@) o o o © ©
[ o o (@] (V) [eV) o o © ©
) S | o o S |o o ) o | o
(V) ™ — — Y] Y] [aV] [aV)
LH3r N i
uilEd!
k=S
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o
[ee] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O ©
S & 9 1w S ®m® Mmoo S S 9 9o o S o|IdIdS S S S8 - S 9 o 9|8 eS S S o|N|N
(o0} ()] Y] o — — < o ) 9] Y] o [QN) o o (aV] [aV) N~ N~ o o [e0] [QV) [aV] (o6} [Ye] — Y] [ee] w < — [ <t ™ o < <
aor
<
=)
ar
X0
B
: ulo 3l
al al -
< + il ulo Hr ulo ulo
I+ o Ho oo 0 31 B 3l -
= <F oo ok E Rr o) ulo uo - i
. 4wt = <k = 7l o - ul =
~ ir o<k ok iy ok =3 - E| o =
= |z ok ® < o ] n ok = <k = -
o |o o 3 A~ ok 3 0 - A =] H o) "o W w0 x
= | A R W @ o ® - T R O KF =4 P = A
F Jw =x = & 20 uo T R ok = ok 0 B i Rt 3 0h
o = & K om T oK 5 = 0F = ok 3D il RU 00 T 8 O 7l
. T A AR R < RIRI D D A oy oz |3 o o ™ m OB D ~ T <
& | -+ B0 B0 T = # OF 3 Ko - T ) R\ B W @ B ORU|Ur = 31 oo
o o1 B B m R 3 W A A OB T ) 5 B0 | = |3 = H = W | ®F I m o
. O O O O O O = O O H < O|lDd |5 KU RU| i+ | w0 S O S R rd o1 z <k
= O 0 O S (O 03 |=< O 0O O O = O W O
o+ S S |5 518 8 S
[eV) (V) <
15
A




dl
oF
aJ

<

60

=

%0

oF

o —~

o

]

o -

o3

Ho
~
<
<+
50
s
0
Ho
)
£l
3r
0

- ab

W & =<

ok ol <

<00 KA

K < ol

Ho i Br

& oF

< RO T

o o o o o Yo} o o o o
(@] o (] o o (] (] (e} (e}
© «© © <@ < ~ | |©
Ko < < 4 rs]
El
=
o o o o o o o o o © o o o o
© [<e] o o o o o o o [<e] < <t < o
[aV} N~ Lo < < o [e] o o < < O N~ (2]
w [w o < | < ~ s ~ o= © < | o [~ —
WE | . e ~ ®
k4]
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o — O U0 O o o o o o o o o o o o o o
© © © o © o o o [N ] o o O o o o O o O o o o o ~N O — W1 <t < <~ < <~ O (=] o o o o o O
NN N e N0 9 99 9ol Qe |e e e 9 Q9 el ANy N - & ¥ ¥ 0§ o6 5 0 0
o w o™ (e} [aN] N Yol Yo} Yol <o} O O N~ N~ < — ()] Yo [ee] — — — O O O O © o o < < @ (a2} — — —
— — — [ee] QO — Yo} ANl N O — [ee] —
[aV] ™ O
ar —
<
=
= U
ar
X0
Bl
) al
ol T =
< oo M
I+ oo ulo E=)
= o~ o =
. < R = A0
—~ ok 3 [=4 - 0 oD 30
= ol © i[3 =) ] g 0
1ol ok = r =4 = ) x )
et Pt Y fl | K = KA gl 0y - -
ok mom R oF Ki K i) 0H W R R
ol T T = = ok 3D or ~ RN 7 H - = OF Hip
. oD W K K & T |- |z & il m|o |z < WD [T 0 Rl D - <
= 80 | <k Wl o o 30 RO o K[| B0 R W | ur |an K X |8 [mO < OF 30 R0 w0
%0 b |F B B 1 S W | & |8 8 ar | RE | || A D 0 e
. o) |[OF o O 2 O [ < T |3 8 |+ |w R = o) || B |a 3 | o) |OF on O o < O
= ol <= O O Ho O S| O|a |< O O O/R|H O|X oo | O f O
— — — X < — —
I+ o (o S S |5 S |8 3|3 ) .A.._. o |o S
I3 I3 1Y < H 3|
o ol K
M R0
<




==
1o

~

£l

3r

0
- ab
W = =<
ok o) &
a1
K <) all
Ho i &0

& ok
<N RO O

<

n0

Kio

Hl w

1,500

1,500

1,600

H3r
Wikd
RIS

73,800

73,800

1,000

1,000

58,400

9,200

9,200

49,200

49,200

831

831

831

110,000

2,700

2,700

Off &t 24

73,800
73,800
45,000

8,100
16,200

4,500

2,500

1,500
1,500
1,000
1,000

58,400
29,200
29,200

fir

H

9.200
4,600
4,600
9,200
9,200
9,200
4,600
4,600

49,200

24,600

24,600

49,200

49,200

24,600

24,600

fir

H

fir

fi

H

i

I

831
415
416
831
415
416
831
831
415
416
111,600

o

H

y

H

Il

H

2,700

2,700
2,700

207 &A1 OH & H|

03 A&l & 224l

XU
KU
]
Uk

KJ

A0
Al
00

<r

i

==
o

ok

A0
Pl
ol
I
=l
0k

oM

]|

ur

IS
<J

405 &t

02 =M

Mo

<
L

80
0B
J
oll

00
<+

1J
oll

OF &2 ALAIE I

207 & 51 JH £ Hl

03 Al& & 22 H|

AH= SHHIDNAZ AH(DI Z)

207 & 1OH 2

03 A&l & 224l

LI A= S HIDNA At

-

nO0
1o
Ok
O

<

30
0K
o)
oll

01 At 2t 2l bl

00
+

o]
oll

K




dl
oF
aJ

<

o0

=

%0

oF

o —~

o

]

o -

o3

Ho
~
<
<+
50
s
0
Ho
)
£l
3r
0

- ab

o = =<

ok o) &

a1

K <) all

Ho i &0

nr & oF

< RO T

o o o o o o) o o o o
o o o [Ye) [Te) o o
<@ ™~ «© «© < <
A0 | & © © - -
Klo
E|
=)
o o o o o Y] o o o o
o o o o o (o)) Al Al o o
N | < | ™~ ~ ~ < <
(<o) <t [aV) o o [e 0] [ep] [9p] [ [aV)
e ol > |® 8 © © =
[e]
uilEd!
k=S
o o o o o o o o o o o o o O O O A o D T IO O AN O —Al &€ ©O00 O OO0 O OO O uom o O O o o o
o o o o o o o o o o o o O O N~ O © N~ 0 O© O O I O© U A M O© - — O OO O O O W MW o O O o o o
NS @2 8 @ 8|8 @ mibod - S|d - NS A0S OF @ NS O nmaNnONIS A AD|IS S S
(aV] [e0] [<o] (<o) [aV] (a\] o o oo} o0} (ap) O O O O O Al o N AN O O OO D &0 OO ™M OO MW & — AN O M~ — O N~ O o (ep] o
ar
<
=}
=~ U = U ~ W ~ U ~ W ~ W ~ W ~ U ~ W = U
all all all Kk 3l 3l
ar 1! 3 3 0y 3 3
X0 Py S < - Py B
m |0 ) 80 ) © 0 )
. Rr =) P Py % 7 { <
= =) ol o ol & ol o
2 P < g g g & g g
< oJ KE ! ! ! - ) .
I- orﬂ mﬂ % NG R N ~ © e
= [0
. hiy Bl E] - a0 -
~ [ 3] <+ < 3 i ~
= |v o By L a0 al - <+
i Al T ot zT K = oo Ki ° I3
I Ik
e [4] X _ @ R ms M al b1y = =
oF |3 2w o OF uo K =3 W =3
ol oo ulo o I H B 3 = T A0 o E=Rnl
. Ed A0 R m|s | ~ &8 = % W < RN a {0 0 - o 00 o
- - RO < VI o VIV w mo nl Ao ] £ <k - ™ 30 ao<E <
Zo W 5w Y[(S(E o ow | - = 0 Uk ok ik - o il 0H EIE
. |[O|= | oF or M | |m M <4 ok |z oyl SEES = o Kk r E] = 3 ok O
= SO r D8 |< OO0 O o) ~ O O O O O O | ol < O
o 815 8 518 o 5 g S 5
N N <J —_ N
i
A




==
1o

£l

3r

50
- ab
o = =<
Ok o) r
a1
K <) all
Ho i &0

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

19,855

19,855

469,000

469,000

111,000
111,000

469,000

H3r
Wikd
RIS

115,000

108,375

108,375

86,000

86,000

86,000

244,220
244,220

244,220
6,300

237,920

Off &t 24

1,200
1,800
115,000
115,000
46,000
69,000
128,230
51,292
76,938
128,230
128,230
51,292
76,938

555,000

Jl

H

J|

H

J|

H

Il

H

222,000
333,000
555,000

Jl

H

222,000
333,000
555,000

Jl

H

555,000
222,000
333,000
355,220
355,220

Jl

6,300
6,300
6,300

244,220
237,920

168,643
130,000

37,643

1,000
5,000
5,000
64,277
47,477

4,000
4,800
8,000

30
(U
H0
A0

207 51 OH £ Hl

03 Al& & 2 H|

A(X=2)

H
m@

<J
L

S

405 Kok

t2|

prl
et

INESPN

30
0K
1)
oll

01 At 2t 2l bl

00
$+

oJ
oll

S

OF=

30
O
H0
A0

KAl

O0z3323%

n
H
<+
)
<0
oK
n

K]

el
o}
=

D
ol
<
r

__A._,
1T
Bl
oF
1T
ol
K]
fo
o]

M0~
H0 U

A
o0
H
Ko
iy
%0

[
oF
[0

o

=

o}

-

D0
)
<
o0
<
oK
<

OAtR
PAR=E=:E=INL:]

)

U
0l
i

R0
30
O
w0
of

Ik

il

Al

O
o
<+
4]
RO

9

>

X

111,000

111,000

401 AIEHIZ S CHYI




A =SHMRER SN =29
HE: SMSOM - Yo (SPHYLM/SY - 5E)
el AR e (29l 8)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS 0 AF o ﬁlf& HD=2
01 Al&H| 111,000 0 111,000
OMZotMAIJAIEME OB 2B A 100,000
ORAARHSE LA 11.000
HHSHAAH (S SAMAEN)(IIEH/IIE 4,599,857 4,879,307 N 279,450
ol 23| 4,384,938 4,665,682 N 280,744
ol 2AHHH| 4,384,938 4,665,682 N 280,744
101 @121l 4,237,078 4,538,422 N 301,344
01 2% 3,722,605 3,992,074 N 269,469
OoJi=ss 2,779,342
Od=H 604,197
- 95,336,000 x2H 190,672
-52 82,705,000& x5H 413,525
Oz sH 1,973,598
-=2 (45 2) 4,098,4003 x19H x12& 934,436
-73(1332) 3,003,000& 24X «12& 864,864
-82 (75 2) 2,478,300& x 15 x12& 29,740
- (243 2) 4,015,500 3P x12& 144,558
(OFSFra=, 1,973,598,000& *1/12%x50%*23] 164,467
O&dIZEItat 3 37,080
- 253 0| & 130,000& x6H 122 9,360
- 2049 0l &b25E 0] Bt 110,000& *4H x12& 5,280
- 154E 0l &t204 0] B¢ 80,000& *10H x12& 9,600
- 10 0l &H154 0] 2F 60,000 x7H x12& 5,040
- 54 0] AH10E O] Bt 50,0003 *13H x12& 7,800
O+ 598,606
Oa=<¢ 46,990
-eRsRALY 46,990
R= == 4,973,900& x4 . 1%*1H ~12& 2,448
52U 4,098,400& x4 . 1%~ 15 x12& 30,247
62U R 3,003,000 x4 1%*x7H «12& 10,343
AR
4,015,500& *4 . 1%*x2H «12& 3,952
OJHEAE =S 43,836
- EsY 34,080
o < Xt 40,0003 *33H x12& 15,840
N PIE 20,000& x17H x12& 4,080
= M X+ 60,000& *13H x12& 9,360
- A olE XA 100,000& x1H x12& 1,200
- JIEHDHS 20,000& «15H x12& 3,600
- AESHHI B X 4G 3,756
YR =13 469,400& *2H *43| 3,756




0 O

0o >
H0 2 H
1o 02 O
JY0X
M0 MO >
02 08 10

=5

H

=
o
o
o
0z

Al

o
S

)(D1EH/DI1EL)

2N SERYA

A SA - SAEA) - MRAY - BES il HImEET
- KoY 1,200,000 «1H «5&
OE=22=+8
-AEZ2RsE
=3 50,0003 x46H «128
S-SR OIEFEESE)
55 50,0003 x1H » 12
= 30,0003 x1H « 128
Jha 3 (™ AR Z-I] AL)
30,0003 x1H «12&
a3 (28 ) 20,0003 x 18 +128
-ExdsE(d2YEREdSY)
MBS 250,000 *36F <123
g 270,000& x12H x12&
HLH2HE 161,610 »2H <123
-SEXURE (SRS E)
100,000& x5 «12&
OxzH2R=+=EsS
-AARZ2RE
HHZ(HA2-IA)
14,2463 «10AI 2t < 1H « 128
HH=Z(620I0t)
12,1243 x 10 Al 2t*47H =122
ZE(HP2-1IA)
14,2463 «35A1 2t«1H « 128
Z=(620I5t)
12,1243 35 Al 2t +47H « 1228
-2 HRY 4,868,800 x I 1H + 122
OREHISRI=E
-EHIRE 50,000 x2H » 128
O3 % g A 140,000& 54 H » 128
OY”EF Ot 1,973,598,000& *1/12%60%+*23|
OHIE &M
1,973,598,000& *1/12%86%*1/30* 12
HE 109,710 327
S = A
A2t 2R
-HA= 9,579& «10AI 2t+7H » 128
-ZE 9,579% «30AI 2t x7H « 123
OfIg+=4 50,0003 x7H«128
Ogsesdda 600,000 x7H «12&
O=UW0{dl
om=y(adas)
Ow=l
A(RIAL)22HE S 436,638 A 32,202




<1
o0

20
OF
]

Ho

= A

(JIEH/DIE})

3
Wm

A

%0
oF
O
o
o
o 8o =
Ok B0 30
<) 0H ob
K &R0 &r
Ho %0 3l

M & oF
< RO T

o | O o | O o <~ | S | © | ©
o | O o | O o o | O | O | O
A S |2 S NN
no i s RS © b IR R
Kio 4 |« <<
E|
E=]
3 |3 il < 188 | o
[V eV} O | © | N |1
o S|l | o |w
[a VIS eV — | — | v [
WH3r i e N
uilEd!
Pdk=
M I s~ O MO M O O O O O o N NN Al oo A N |o|lo o o o ojlo|lo o o o/loloflog |l o o o o o
— v~ v~ — O 0O O O < 0O N AN MM N 0O 0O 0O A O 0| O | O O © O|lo |l oo O O]l [IdT O O o o o
0w 0w W e ddJd OO IFIAS@O®B 00T oM@ S nnIg|Ie S S ol dAdNS S DO
PLELRBBIFTNF - T2 e~ IYETyeee 8RR8I s e
N NN — | — AN | N
ar
<
=
] B0 I TR | il o o B0
or o = SRS o SSENSTRSY =
o * * x  x k% * x  x X * :_o
X 30 o B0 B0 80 B0 B0 B0 B0 70 on o
Bl = m R Y P % T T m |
0 = , o oo o o A xook X X
31 b g Sg$3g T BB i i)
- o] Al o O O O ()] n o O Ye) :._u_
= 3 - ¥ © S S - w0 U0
- < o o 9O © | - S g N I
H__u M ¥ e« o o I © Em: Eo
= = S = = oo oo 0
. N ~ o I+ - T <k
—~ - = A ol T =
= W ~ + < A0
o] 0 o Mo o or
= 00 oo o oom o re 3
ok R R R A £ ° N ok <4 ok @
oJ pd o0 E E O O = = ujo oo T o ooF =
. = izt 5 K o~ B T | M0 |mo mwﬂ T |3 W oo = 1o
& | o = | KA 8 Z | oo | L oRr % |m < OF R®O 0
Zo W o ~ K H mom | O | Rl OF oW |f B = R 0
. ~ O O O 3l © i~ [ N0 (no ok Ho o [0F o O O O
z |7 Rr O oO|s |a H O ol |= O
* S 3|3 3 S | o
(3] [eV\]
15
A




<1
o0

20
OF
]

Ho

= A

(JIEH/DIE})

R

0

=

%0

o*

O

o
o
o o
Ok 80 ©
< 0H RO
R %0 T
H &~
& oF
W RO )

o o | O (] (]
o | O
N
n0 < | <
KIo
E|
=)
< [ Ne) o | O o o o | O o | O
< o | O Q | O Q o o | O 0 (WO
N~ o | O @ | ™ [e6] (e} AN | AN N~ [~
N < | < NS N © o | o |
© — | — N — — | —
H3r
uilEd!
Pak=
O O O O 1O 1 O O O O <~ uUu L o O O OO |lo | oo o o ool o o o o o o |lo |l o o|lo |l o o
o O O O — — M MO O O <~ ¥ o o Al O OO |oO | © O Ol 0| OO O 0O o O O O |lo|loo o Oo|lww |, O wu
S S o> NN - S S N o S o0 oYY S S F|IN®® 00 do d|dId oSNNS~
(eI es] ©O© O© OO OO u 1O o © < O — O O | O [ UL O N | N |TO O N NN O N <~ | O < oOoO|logo | oo ™
—_ - ™M ™ © — — < 9 | N[N — [V —_ - —_ | —
ar
<
=3
or
0
M_ i
. ou_o
>
ol 30
< <l -
I+ 3 F
=z = Mo n
. Gl R 0
— Ul Kk u H D
= | =~ OF =4 Kl =
o] |ur oo 3| a0 Ar 0k - B
= | < 0 = oK <) &0
oF o o = =) i = %0 —
ol w0 < 20 oF 0 K- =) <k 5
0 A<k oF < o H o S| G o ok 2
- =1 ] %0 80 0 T a RM | = S S 3D 5 O
Zo [R0 R0OW o w0 oM < [ oF | Kt ~ 80 ol D &3
. |O O = O O M @) T |F M Mo | oF e e & e o
== O Ho S (O | 3D O O Rr 0o O
<
[aN) Al | — [ap] —
H__| o S |e I o
M
|




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

o —~
(Ho )
- H0
< -

al
o o

~
<
<F
50
s
0
Ho

=<
A0 10
Ol oh
ey
MK
Ho 5K oK
Ok 3r ar
<) 10 10
KR K

N~

M & oF
< RO T

o) — — N~ N~ [ep] o o o o (] o o o
™ <t <t <t < o] o o o
< ~ ~ e S S |2

n0 S 3 3 2| J @ S

Klo

E|

=)
© o o o o o o o o o o o o o o [ap)
N~ ™ ™ — o o o o o — — () o Al Al [e6)
(V) o) o) [e @] — (<o) [Ye) o o [<e] [<e] (<) © <t <t (e}
S < < oo |~ w© s |s NN o | o | e o

W = m :O.v :O.V W O | < SV eV =N E=] Ie's}

uil=d

Pdk=
—_ o — —_ O — —_ O — o N~ N~ N~ N~ o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o ™
— O W ~ O — N~ O — (o] <t <t <t <t o o o o o o o o o o — — — o o o [eN] Al Al o o o o o o o [e6)
el B Bl I el A B i A e R R Rl B A A B B =
D N~ Al — N~ < — N~ < [aN] N~ Yo [aN] <t N~ — ™ [ep] — — < < < N [N} [aV] ()] ()] ()} [aN] [aN] ™ o [ lN6e)] o — @ Yo} o0}
O AN O © AN ™M O AN ™M (o)) [Ye) <t <t [ep] — — — [aN] (V] [a\] o (] (V) N (V) — — 0]
O, Ou, Y] Y] Y] [Ye) (V] — —

aor N —

<

=

M W A mr

or

0

Bl

: ]

ol o 5

< . e

I+ 3l ) al

=z Ho ur t+

. = oF ujo

= b up or

= Mﬂ = a0 =

o = = ] ] T &0

— ,an_w oK B = Rl Uo Ao

.mr_u Jo 0 = K KF =

ni i Y Z = = o KF o - |D R K

. = = 0 - |3 = - - 3 | o |3a0 50 | R0 T (T ~ W ro

=l i 0 of 30 | ™ I3 - B0 RO T | R (R 0 | oF o[ oK RU 7l

%0 o O < 0b |l ) T 00 K| KE |k <F |aD = |3 Hr iy

. Edl i 3 | ok O = < R EEGE R ED oF | RO | ®0 ~ Eoll

= < i oK Br|ol|< O O S (i ofa < RCOur 3l | =< O all

< 60 ok ar 0 [ — | — oy | — ™ | ® < | o ~ | o —

I+ = ar 0 w | K| e & |° Q| & |° & |° S

I 10 Hr ~

| o K ~

A ol ~
o




o —~
(Ho )
- H0
< -

al
o o

~
<
<F
50
s
0
Ho

=<
A0 10
Ol oh
ey
MK
Ho 5K oK
Ok 3r ar
<) 10 10
KR K
=~
& oF
AN RO T

o o o o o N~ N~ N~ o o o o o o o o
o o (=] © © o o © © o o
= I N|ww NS s 2|2
A0 © | s ™ |o™ < | < IS
Klo
E|
o
™ o o o o ™ (a0} ™ o o o o o o o o
@ o o o ()] (a8} ™ o o o o © © o o
o o (e} o N~ (e} 0] o Yol ™ [aV] < < o o
) S — -~ S | o |~ o < | — ol | o S | o
— NS > - |~ © | ©
LH3r
uiEd
Pak=y
™ [QN) — < © o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[ee] o0} — [aN] © o o o o o o o o (e} o (=] o o (e} o o o o o o o o o o o o o (e} o (e} o o o o o
S 9 @S © - S 98838 ©on|T|I¥ S a9 ¥ §F S 9 9 |Idfe 8 dd|e|eS S wmamolg|S o 3
[ee] [aN] — (a2} o o ()] o] [oe] — — <t o [ee] «© (e} [aV} (aV] (aV] [aV} [aV] [aV] — — — — — — o <o} N~ ()] (ep) Yo} o o () o
- N~ o~ B — [V XV oN| © |© — — — < IS ¥
ar
<
=3
ar
X0
gl
ol
< o
I+ 31
=z Rr
0 ol =4 <k o - b
= - - =) ak iy 1) o =
= 0 ujo al mJ = Rl E] al = 0
o i H 23 - K0 ok KF <k = < [0 ulo wow
= <0 Rl E=) H Al ) - o o- — H uo ®0 RU 3D Ho o A=
o |ny 0 ur 0H of = R R & T noow o o < & ur N
o o 50 S pdl - < 70 o0k < M%M = M R R < D
. of W o 30 | T |Ho - 3 T (D M oo MW = T A0 Moy A5 |5 < o R R 10 4| | A0 @
& ok T 3 3 M L R|U| S 3 10 3 |[m < OF T U 80 RO W - O | 3v |- RO KO Ko ~U B0 O U |OW RO oOF
%0 W < W <r M & D K| RR (oK < K 0 |/ o) < I #r o0 T < S I I|E TR o 00 m0 K| RE oK K <
. o HEKE 00~ TR D|Fl OF O H < O|Dc | M o # |k |m W r 7 7 oFk W[ [z H O
HMDDDDDNDNNDED%%MD ] H0 O S|t O #f O(s|<000000|R|R O
T & 8|5 y wls|s y SRS 8 58 8135
< < N N N <
* K
M
A




MR ==NRESR SN SSoAM =oxa
B I EYAUSHS LA (S s - S&)
SRl ISLIALSMASHA fEH)
AR RA - ZBEA(BH) - HEAY - BES Ol &+ o4 il 2
OHZTEEZNES 20,000
tEHA(Z A 133,811 127,924 5,887
= 27,160
< 106,651
101 14l 133,811 127,924 5,887
= 27,160
< 106,651
M4 D12t ZE2EXNEES 133,811 127,924 5,887
ots¢dE X022 73,2803 x5 250 91,600
= 27,160
[ 64,440
O=5=¢ 73,2803 x5H x52F 19,053
LI A 6,000&3 x5 250! 7,500
[pmE==3.]| 3,000 x5H 250 3,750
42 S 11,908
HHLSAUAL (SSAMAEL S2X2)OIEH/IIE) 1,447,940 1,411,746 36,194
el 2 1,357,336 1,327,778 29,558
ol 2| 1,357,336 1,327,778 29,558
101 124 dl 1,316,616 1,294,058 22,558
01 2= 1,095,529 1,069,451 26,078
s 797,086
O =H 78,795
- 52 78,795,000& x1H 78,795
Oz =H 651,626
-62(2188) 3,938,200 x6H x12& 283,551
-2 (145 8) 3,112,100 x7H x 123 261,417
-8= (45 8) 1,950,300 x1H «x12& 23,404
- HAA(16E8) 3,468,900 x2H x 123 83,254
OFSE=E=y 651,656, 000& *1/12x50%*23| 54,305
OFZ+=Eiet= 12,360
- 2540l & 130,000 x2H x12& 3,120
- 204 0l &f~25E 0| 2t 110,000& «1H 128 1,320
- 154 0] &f~204 0| 2t 80,000& x3H 123 2,880
- 108 0l &f~15 0] 2t 60,000 x2H » 122 1,440
- 540l & ~104 0] 2t 50,0003 x6H 128 3,600
O=¢ 183,781
odd=¢ 12,428
-HRERAE 12,428
58l< 3,888,900& *4. 1%*4H 128 7,654
BE=E R 3,234,200& x4 . 1%*3H 128 4,774
ONHAEE = 12,480
- s 12,480




AR SENRER SN ESAMABA 2SN A
HM: HYL2AAH (SSAMAEL E2 X A)(IIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
- 28 20,000& *7H x12& 1,680
- i X 40,0002 x9H x12& 4,320
0 PIE| 20,000 *x7H x12& 1,680
=3 | PIE| 60,000& x5H x12& 3,600
- AT Ol & XHA 100,000& *1H x12& 1,200
OEx=222 54,120
-PE2RSY 8,400
23 50,000& *14H x12& 8,400
-ELYURAY (AT HIESALH) 45,720
o MNE 2R 250,000& *12H «12& 36,000
A2 E 2 =E 270,000 x3¥ x12& 9,720
OxzU2R+HS 104,753
SAZE2RY 104,753
PRl 12,1243 x10A| 2tx16H x 128 23,279
X E 12,1243 *35A| 2tx16H + 12& 81,474
O™ HZAH| 140,000& 178 x12& 28,560
OY&E 50| 651,626,000 *1/12%x60%*23] 65,163
OS2 At
730,421,000 *1/12x86%+*1/30% 12 20,939
02 JIEHA 2 %= 111,253 110,968 285
O3 &A= At 111,253
O=xxU2 LS 28,163
-AZE 2R 28,163
HHZ 9,579& *10A| 2tx7H x 128 8,047
= 9,579& *x25A 2t *x7H x 12 20,116
Oogtdas&e=2 600,000 x7H = 12& 50,400
OREg=22g 50,000& x7H x12& 4,200
O=2UWoHl 19,950
Ol =t 2,100
Oun =t 600
OASF AL, RS SE AU I XS A 5,840
03 BLA(RIHS) 22 XNE £ 109,834 113,639 AN 3,805
OoJi=ss 77,323
Os2H 77,323
- 122 (158 8) 2,147 ,850& »3Y¥ x12& 77,323
O=% 32,511
oan=2 2,147 ,850& *200%*3H 12,888
Od x4 103,600 x3H 12! 3,730
OiIEx=Y 960
- B 2 Xt 40,000 x2H x12& 960
Ouns 2| 60,000& *3H x12& 2,160
OY ZE I 2,147,850 x120%*3H 7,733




Rl
o
aJ
<
=
I+
W
<
o0
=
%0
oF =
T
W 2
W
D
ﬂ —
"
=
IF
i
<
0
=
20
oF
O
o
o
[ =)
0k 80 80
<J O OH
K &R0 &r
Jo %0 3
i E o

< RO T

o o o o (<o) (<o) (<o) [<e] o o o o (]
o [o0) [eN] [ep] [ep] [e] [ee] (@) (@)
SIS 0 ©|le S |S S | S
._J.._u N~ ™ ™ © «© — — Yo} Ye]
KIo
E|
=)
o o o o o [e 0] [e o] [eo] [e 0] o o o o o o
N N © © ™ Q Yo} o o Q [e6) o
N~ N~ (o)) (o)} N~ (e} o] (ep] [ep] [ee] o [e6]
o | ol | == o o | oS S| = <
_|_._H_. ™ @ (e} [ee] «© [N} ™
[e]
uilEd!
Pdk=
() o o o o o o o o o o <t <t <t <t <t <t o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o
<t [a\] [aV] o <t o) o [o0) [e] [eN] Al o o [q\] N~ o) Te) o o o o Al Al o o [Te) [Ye) o [Ye) o o o o o o o (o] (e [o6) o
SININ S @ 0S8 |f F 0 w|d|C Nl S S S 0 v Ww oD O 0 ;m0 S SN NOBA|DIS S ©
Y] [ep] [ep] o o) < N~ (ap) o o (ap) o o o o D ) — o — — — — ()] (o] — o0} o o o o (ap) [aV] — ) — — <
[ep] [ep] — — (o)) [e))] [de] [a\] — — [ep] ™ [ep] — — — —
ar
<
=3
il
oo 0
X0 8o fo
Al k7 0
. [ i
[ = U
< s w0 Mo
1| S S M o
= o I- E=)
. m o al B n
= a0 R - 5 0
= I W IH oD o0 <F H
ol n n oo o o i 0 - B
- 8l B A U rk [>4 = [=4 o) ®J
oF R 2R o T <4 a0 = ok 5 = KE
ol E=) Ulo M o M0 4 oF Ulo m =z o S - W oF
. R0 o (o mﬂ nJ - |D o o =< ~ D o = o R = R
= 0 oo (oo rRTZRr 3 | o O £ %0 T <+ 80 M0 Ko XU T K = Rl
%0 <F M O [DF OF RC OF 0b | A < <4 B0 W %0 OH A0 Ar % S Ok nr K- [ =
. oF s} o (o A0 oF MO ) | oF OO 0= O Mo O O R (3 @A O oF | o
= Rr O 3|8 O M O ol | =< O Mo O s (O DR
* P 3|35 3 S | o S S |5 S |S
[e\] (5] N [eV) (V]
1
A




<
=
Ik

o

<
0
=
20
oF
T

Ho

(JIEH/D

z
a_.&

I+
i

<

100

<

20

oF

O

o
5
o o
Ok 80 &
<J O0H RO
K &0 T
H &S

X

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A 250

A 250

H3r
Wikd
RIS

1,800
1,800

6,250
6,250

Off &t 24

4,800

1,800
1,800
1,800

6,000
6,000
3,000
2,000

1,000

t

[¢]

[J30¢2!r0l

R0

<+
o+

204 =

10
0
<+
o+
ol
o
7
Kr

OxXad

ur
[
to
Ol
K

<]

CIPC(30H)

L2 A AlE DI

ol

B
K0

E-
J




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

<

Ik
Ho

<1
o0

20
OF
]
L

—

K
Ho

- ol

-

Ik

Ho
Ed

=
[}

0
O
<

MH K 3D
H oK <
ok 3 3r
<) 10 10
KR K

N~

M & oF
< RO T

© ™ ™ o o | O o o | O o | O o | O o | O
— — — o o | O o | O
© ~ ~ N |© |© - |~
A0 2 N = ~ ~
Klo < < <
E|
E=]
[ap) <t <t o o | O o o | O o | O o | O o | O
(@)) ™ (ep) — o | O o o | O — | — o | O o | O
(@] © <t Y] M~ | P~ o o | O O | © (SN V) o | O
o 9 < o | o | — S |los oo S |o = | =
— D Al Yo @ | A — [aV N eV — | — [V eV
WH3r | — © ~ B - |
wm |«
k=S
N O NMN]— O — | — O — | O o 1O O O O O O O O oo O O oo |l o|lo|lo o|lo | o|lo |l o o o o o o o
~N O —| ANl O Ol ANl OO ™| O | O O O O O O O oo o o o ojlojloo| —|— —|O | O|l]OC | © O oo o o o o
N e mR|e TR |e n o 5 5 ® b o S S Q8 o|ln|t n|lelo ©d|dd|S|IS S S S S S S o
Al AN SO NN~ || |0 & — N O < T o — SN NN N OO O] | ©O 0O OO N O O O
aor N N
<
=3
U mu M W
or
O —
M_ Ll
. Ho uo o
. 3l ol r
ol a1 Ok T+ al
< Ho T Rr a1 -
I+ 3 z o - = T+ a1
= + Ko Ok Mg ok W o=
. 2 AT Uo n ulo o =
—~ = oK ok o+ R0 - or o < < 3
= ,an_w WA s 3 m ) <k 3 = ol w0 oo M
o] R B0 0 RN K Ulo H E=) ol D0 m - B RO G
- 0 WS R oo % 5 R =1 Tt oA MR R o
oF 1 AORO U = 0 = 0k =] Kr R Z A OB X W OOk
ol < T H WS W 0 ok & Kt - K|S |2 D K ok RV oK N B0 Ki
. = = Eou = I B = Rl T RO 3| |30 8 | |80 W |T |3 ~ W ~ O D B oK
& o 0 e U B <F M KW ST T M B0 RO T %0 | R|R OBO| B[O @ | Bwo|r oK < H W K RV B
%0 0 O cr | @ B om o) ar W < WA MW < S R o T I e T V=
. Ed] 31 Klmloral O OO0 O0O&F 0 M =< Ol |3 S|ok|& S|orjr S|m|m0 < % 80 v/ ~ r+
= Am H < g | ol |< O O M O S| Oja (< O(urofs|(<x000000.0
o O A R E = 8= [8l|8 |&|8 |&|S
0 20 0 Wi =~
1 oF i =~
A ol ~
o




_.a
oF
aJ

S|

=

I+

o

<

o0

=

20 ~

oF KJ

0 Ho

W -

. &0
=
I =

<+
30
5]
a0
H
a0
=
=
~0
Ol
<

MH K 3D

H oK <

Ok 3r ar

<) 10 10

KR K

=~

& oF

< RO T

o o o o N~ N~ N~ o o o o o o o o
[e 0} [e 0} [e0} o o [} o [} [}
< < < 2@ ©|©
._.H [Ye) [Ye) [Te) N~ N~
Klo
E
o
(e} o o (=} < < < (e} (e} (=} (e} o (=} (e} (e}
o o o o [aV] [aV] [aV] o o o o o o (=) o
o o o o (e} (o)} (e} o o — b o (o)) < Y]
S |o == N N N o |o|w|s o o [ —
© © N [aV] [QN] — — —_ —
LH3r . . . A
Wikd
RIS
o o O o o o o o o — O T — O v [ o O O ™M o o O o o o o O o o o o o o O o o o o o o
o O O o o O o o O — O — O W[ O O g v O v O o o (=} o O O O O O o O O (@) o O O o O
S e Qo2 ele|e @|® mel® 9o @ =Y 9 BN QIR ITIN R B 09 Q9 9 9o Ibio g 9 nmn
0w o < o o O — —_ @ I~ © D M~ O M — M~ OO M~ M © © [ee) w o™ @ — @ ™m ™ D W un o™ —
3l
<
=3
mr o U
oll ol ol o
m_.__. (=3 N O O
a 28 Q
Mo * 30 EY *
B 2 B
o * q__..|_ * * _
a1 ] S W W Rl
cl = 2 3 8 ujo ulo KF
< ol N o 2 < ol o o
Ik t+ R ~ o @ uo - I &0
= o ol o = ujo uio
- o0 al a0 Ok 0 R < < 0
—~ ot =) - I+ oo oF < H A0 E
= |0 o R0 ulo al H = Ko = RO <+
S (- H x <+ K oo 7o) = OF K < H
= |u = m. R W H N 0 A 0 T D o # _— OF
N S A0 01 uo & Rl = 20 R R 3ok 2ol
ol o = 2 i) RIS R < E= Y I oF OF 0 < & g <
N LU T 1 U = = O A W3 ) - = (D 00 oo M = T < R030 o RO
o< M: & |% & |ur|an ad 20 nJ 10 <+ o H 3 |m < U U T Y OBOK X - M WH ot
O ot I B I N =) = Wk D W = | @ 0 |A) BJ M K BCOKT OO0 T RO S Yo ow
R - Y I s R T S Gy AR Kk @ (2| |kl O O8O ™M O[5 |3 M W o #
- |00 oOja|x O|R|H O]asr 3l ~ O OO0 O00(<|m|a|< O O RO SO0 MO
X sl |g8ly @ 5 3 LA = S |5 8
I 8 S W 2 o8& &
0 = < | R
) Hr
A




<

Ik
Ho

<1
o0

20 ~
oF
0 Ho
o -
- ol
= H

I+

=
[}

~0

Ol

<) 3D
rowr <
H oK <
Ok 8r m0
<) 10 0
g
Ho =

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o [ap) Y] Y] Y] N~
o o o o o o o o o o o) o) o) o
o (@) [e6] [ee] (o] [e6] o (@) (@) — o o [ap) D
A0 N N o | o m m o |wv < |[< <o |w
| < RN
Klo 4
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o D — — — —
o o o o o o o o o o o o o L0 <t <t © —
o o (@] o o o (V] [a\] [eV] N o o o <t [Te) [Te) o —
~ N S| S S |s s |3 |lo | Y S |o slg|lg|d|s
war [ ©° T T S I - . S8 |8 |8|s
uilEd! T T T T
Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o © © © © < D ™ o0} © D o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o) [Ye) Y] N~ o (@) o [<e) ™ (o)) o
o o o o (@] o (@] o o o o o o o o o o o (@) o o (@) o o o o o o [ep] — — (<o) [eV] (ep] ™ [Ye) © o o
N N & ® o © d wlalada Aol o=l ]l=]l®w ® ® © © W ® oc|lo|lo o|lo|lvw|lvw|loc|lr © o B @ o ©
(<o) (<o) — — — — (aV] (V) (V] — — — [<e] (<o) <t [ep] ™ — [eV) (V) [eV) (V] — [Ce) [Ce) — N~ N~ o [Ye) (e)) o) ()
Wl |20 le s~ 6 A =
ar — | ===~
<
=3
W
or oo
£ 3 x *x
X0 —~ Z0 B BO
Al ) © @ -
. ~ oo o o
ol > = S 8 8
i <0 w - F &
< H ~ O < <
I- o = Sk =
= < < ® o<
: of e =
—~ ol <+ H0 | Dk
= < m Ao - o | W mm
o < a0 ulo =< =R %0 4 o
= 0RN 30 Ho 10 T = a T B o
oF o0 o = Hr R O R £ =z |2 o
ol 20 Mk =our W Ok = oF 5 z |35 =
. - |D g K 0 <4 [no(rno 3r - | T T <X X I+ RV = t+ =
= o |k Kio Ko 3 KRR | R 30 | 3 ®K0OO= O aK £l m:q_ n m 3 10
%0 = |8 or o 0 K || X 0b | 0 T ® U |3 W |y 5 Mool . 3l
. F | T OF W |3 |d1 W 3 | o m < O O oW R T |® [+~ O O
= 3l |=< O d OOl |~ O ool | = 0 O | 0|3 |3 | O
< ~ | o™ — | au ) — | = al — | = 50 oH | — | —
I+ Q< S|~ ) RN e S 30 o | 2|°
5 = 0H o)
1 ) R0
A 0




AR SENRER SN ESUAMABA SSXA
HM: HYL2AAH (SSAMAEL SEXA)(IIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=
-52 9,000,000 x1H x12& 108,000
(GRS =, 609,303,000 *1/12%50%*23] 50,776
O&dIZx=4Itat3 10,320
- 25E 0| & 130,000& x1H x12& 1,560
- 20 0| Ab~25E 0] 2t 110,000& x2H x12& 2,640
- 154 0| &~204 0] 8t 80,000& *x3¥ x12& 2,880
- 10 0l Ak~15E 0] 2t 60,000 x2H x12& 1,440
- 54 0] &~104 D] 2F 50,000& *3G x12& 1,800
O+ 182,999
Oau=< 11,526
-SRI 11,526
= 4,203,200& %4 . 1%*3H x12& 6,204
6=t 3,605, 1003 x4 . 1%*x3H «12& 5,322
OJIHBESE 9,840
-EY 9,840
Bl 2 Xt 40,000& 108 x12& 4,800
L PNIE 20,000& x4H x12& 960
= M X 60,000& *3H 128 2,160
AR REUE 100,000 x 19 «12& 1,200
JIEILE 20,000& *3H ~ 128 720
OS2 2xY 56,880
-RE2RESY 8,400
23 50,000& «14 x12& 8,400
-ELUR LS (2UARSO LG 48,480
OB BRI 250,000 x14H «12& 42,000
A2 E =Y 270,000 x2H x12& 6,480
Oxm2REHYS 104,753
SAZE2RY 104,753
PARSLEC 12,1243 «10Al 2tx 16 + 128 23,279
SIS 12,1243 x35A| 2t x16H x 128 81,474
O HZAH| 140,000& *17H = 12& 28,560
OYEE S0t 609,303,000 x1/12%120% 60,931
OHIE At
778,399,000& *1/12x86%*1/30% 12 22,315
02 JIEt& E % 96,580 96,336 244
O89S/ At 96,580
OAZIA2 2L 24,140
-HHEZ 9,579& *10Al 2t *x6H x 12& 6,897
-xE 9,579& x25A| 2tx6H 128 17,243
oYddssdd=2 600,000 »6H x12& 43,200
OS2 2Y 3,600
-FE2REY 3,600




Rl
ok
aJ
<
=
I+
o
<
0
=
%0
oF =
T
Wo 2
W
=3}
ﬁ —
"
=
IF
o
<
0
=<
20
oF
O
o
Mo
o 8o =
0k 80 80
<J O OH
K &R0 &r
Ho %0 3l
i E o

< RO T

[QV) o | O o o | ©© | © | oo
[aV] o | O o — | — | © | ©
~ <= < Il R N
Kio < 41<] <«
El
E=]
< o | O o | O 0O | © | © |
— Q | © — | — | AN | ©O
© < | < D | OO | © |
© o | o ~lelo |~
3T 0 @ | c Rl
[e]
m<l
RS
o O O O O Ol 0O 0O 0O <F I O O O O O UL O O N |l o |lo o o o o|lo|lo o o o|lo|lo|lo|lo o o o o o
o O <t O O O — — +— N MO 0O 0O A ¥ N O N O NN |J]oo | O ©O 0 | 0| o O O O|lo o]l O O o o o
© = 0@ 0N NN S ®Be A NN ®NTTES 00N S S SN~ B S S T
@ M~ v O Ao AN M~ NN <t O N O MO fMm MmO MO < — |0 |~ N~ 00 00| S ISl M~ N A
. Seee v - slee T s - e B
aor
<
=)
MWW ol ™ W ol B0 WO o ol @ @ B0
oo Y 8 Y § ¥ R N
x X% ™ * - x X X X X Xk =
R I Il 0 ® Z B0 B & B0 B B
Ble e o5q 4 o ¥y 8 Y2 ¥ Y YT
S [ > S D oL @ o o W W W o
o O H s 3 o 0 O O O O O O W
3 lsgTg 8 5 g 888888¢%Y Up
< |~ B2 38 8 o ~ c oo do o ™ ro
= 3 i a0 I+ woRr
5 9 il 4 o ur =
~ w_ﬂ no 0 3l = M+
= it . ) by t a0 o0 T
o ar 0 = o0 Mo i
= il o] 30 RURLY mr 4 0 U0 oK LA
ok il s R R K 5 5 = = = ok T ol =
o o - T Py Rl<F OF B E W0 K~ T ujo ™ il E=I: | I R S
. m = = = =7 H K F & W <k ™ ok 5 no |fo nJ nl DD 0 00 04 Ho 20
|l 3o m w < =8 - - - K W = qp |80 [T R RT 8 |m <k O Mk O Hr
R0 2 o o Bl L mo o @ |3k o o A 3 <X 445
. O O ~ O O O O O O © ~ oo | M0 |f0 HO Ho o) m_r. ok O O O O
T O I O R B G Y Y O ol |< OO
I 3|3 z|3
rr
A




"l
oF
aJ
4
=
Ik
o
<
0
=
20
o=
T
Wo 2
)
D
n=
"
=
IF
o
4
0
=
20
oF
Ol
1o
o
o ®o
0k 80 5
<) 0K RO
K 0 I
H &~
oA o

< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A 8,000

7,800
7,800

AN2,250

AN2,250

H3r
Wikd
RIS

81,840

8,200
8,200

5,840

1,040

4,800
1,800
1,800

12,250
12,250

Off &t 24

15,000
15,000
2,400

1,200
1,200
11,520
11,520
9,900
9,900
73,840
48,840
40,000

8,000
840
7,000
7,000
18,000
18,000
16,000
16,000
13,600
2,400

5,840

1,040
1,040
4,800
4,800

1,800
1,800
1,800

10,000

10,000
10,000

o=l

r
21
R0
i)

8

Kr
ok
Ho

n
R

ol

-

KO
oF

RO
0

30
(Ud
H0
A0

ShalET NNl

al x
=

RIAl

SSANEZHI=Xb
=&

|
2F
S

t

a]

X
2SI

OABH ML

O
O

OAM&EHl =Xl
202 o4 Hl

01 = LHOHI

Z XH0iHI

nJ
Rr

M0
]

KJ
Kt
ok
ol

KJ
K
-
ol

-

02 H&ot

ot

o)

130 0|

R0
0
<+
o+
ol
D
&l
Kr

OXad
S

405 XhbokF|

ur
s
to
Ol
K

<

O=ADI7




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

dl
oF
aJ

S|

=

I+

=

<

o0

=

20 ~

oF i

0 Ho

W -

.- 3D
=
I =

<+
30
5]
a0
H
=
0
O
<
i
ok

M &0 a0

==

Ok 3r ar

<) 10 10

KR K

=~

M & oF
< RO T

— N~ o o o o o o o o o o o o o
hang Lo [ee} — — — o o
< N < N N 22
L._u N~ (ee] Q N < <
n = ™ - | =
Ko | = <
E|
E=)
X9} Lo AN [N} [N} [N} o o (=} (=} (e} o o o o
[ee] <] o «© «© «© [} (o} — — o o o o o
M~ M~ eV [ee) [ee) [e9) M~ M~ © «© «© «© (e} o o
s g |y |glgle gle || |9l |glg §
war |8 |B |8 | > S
uIEJIN M
RIS
< o © ANl O < ANl O < [V [sN} [SNEE N} Al O O O o O o o O o o O o o o o o O o o O o O O O O o
~ Al AN N D AN AN D N~ (e} O © O © O O O O o o O — — T o o O o o O O O O O O O 9O 9 o
e R el B R s B i e Bl T R Rl Rl Rl e R R R e S
oS — D N - O D — N~ (8N @ @ < < — +— 0 o© N~ N~ N~ A [SVER QN N AN QN (=} o Y ™ < N O T O W [aN}
[S\ENaNENe)} O N © O AN © a < < O ™ [aV} Nl bt - - < < W0 e < <
rO; A.; Y9} Y9] s8] (<2} N — —
al oA
i
=3
oir
R ~
K
A 0
al al
< Ho
~
W_. <
. b 5 Rl
~ > ar £ K
= = o* ) oF
ol o o R) T al ol -
— N = KF R OE i3 w
5 < o oF K = = T
ol R0 E=I 3l o0 Ww|5 |5 R =
. O S |D W= ) 3| |8 & | |R WS |D A = o
& < 3 (D <o < ] T B0 [RI|R 0| W [OF @ ||+ oK - B
%0 Hr o |A B oo 80 i} P L A e =1 N B s TR 0 N
. ok ol 3 |0k ol O ol El ST A0 R |O|RT|F® < 2 Y
T 3l = gr|ol|< O O O s | Ofs < Ok jUr O3 |< O O oll
< ar 0| = [= | = ™ |® < | ~ | o —
I+ ar 0 W | &|° & |° & |© & |° & |© 8
: 0 i ~
L Hr N
< ~




b
oF
aJ

S|

=

I+

z

<

o0

=

20 ~

oF i

0 Ho

W -

. 3l
=
il g

<+
30
5]
a0
H
=
0
Ot
<
i
ok

r ad &b

==

Ok 3r 3r

<) 10 10

KR K

=~

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A2,000
A2,000

A 40,290

4,710
4,710

46,337

46,337
892
892

6,095
5,895
200

13,500
13,500

H3r
Wikd
RIS

42,000

16,000
15,000
1,000

147,340

102,340
102,340

146,563

146,563
1,108
1,108

1,600

16,705
15,105

128,750
128,750

Off &t 24

42,000
42,000

14,000
13,000
13,000
1,000
1,000

107,050
21,728
85,322

107,050
21,728
85,322

107,050
73,280
21,728
51,662
15,243

6,000
3,000
9,527

192,900

192,900
2,000
2,000
2,000
2,000

22,800
21,000
21,000
1,800
1,800

142,250
142,250
56,250
20,000
35,000

6,000
15,000
10,000

b

12 JIEt

RO
iy
]
A0
B0
30
K]

OJt%

405 Xt&tE S HI
02 =M=

K1
H

ar
o0
i

ol
=2
=
-
ol
=2
[e]]
=

l « 42 %52

1 %4 %250

2l x4 3 %250

=
[unl

2«42 x250

[l
e

[=}

=
[l
=
=

73,280
73,280
6,000
3,000

04 DIt 22 XS+
D4t EE

101 1A

A0
ot
<J

A0
Ul

<
i

01 AtR 2t 2l |

ulo

o
00
ok
K0
3D
Rr
i
H

01 =LHO I

202 04l

ulo

E|
<+
iyt
ok
D

A0
ol

K

207 & 51 OH & H|
03 A&l & 224l

0
Rl
Ot
Uk
K
Ko
0F

O

ol

ulo
Ho
ol
ur
<4
K0
K

i

25,850

25,850

SHl

405 Xtk




s54Rs= SN SBAMAEL NEXA
IEYAANYUBMNS SN (SHHS LA/ 5 - 55)
LS LA ol A Q)
CRA I BRAEH) - NRAY - BES 0l &t o il HREZ
01 et ESFH S 25,850 0 25,850
OM=otd 2T 13,000
ERIESY (V= 7,000
OANgsE2Wan 2,000
CIPC(1CH) 1,000
O2LIE (1) 250
OoIls= A 1,000
OMAME 1,000
=iy 600
HERIAZH (S SAMUAME L ARRA)(IIEHIIE 1,938,752 2,094,020 A 155,268
A2 S| 1,784,912 1,944,741 A 159,829
2 1,784,912 1,944,741 A 159,829
101 1Al 1,718,556 1,898,601 A 180,045
01 2= 1,378,503 1,526,659 N 148,156
ol== 937,059
oS 78,696
- AR 78,696,000& x1€& 78,696
Oz =H 777,935
-62(1788) 3,679,100 9« 12& 397,343
73128 8) 2,950,300 8 x12& 283,229
-9= (58 8) 1,842,100 «1H =128 22,106
- HRA (125 8) 3,135,700 2 122 75,257
o&dz2=+¢ 777,935,000& *1/12x50%*23| 64,828
OFZ2+=Eet= 15,600
-25d@ 0l &t 130,000& »2H «12& 3,120
- 20901 &f254 01 2+ 100,000& 2 128 2,400
- 154 01 420 01 &t 80,000& x2H » 128 1,920
- 104801 &f 154 01 2+ 60,0003 x3H 12 2,160
- 5@ 014102 018t 50,000& x10¥ «12& 6,000
O=¢ 301,766
od=¢ 4,606
-eRsREE 4,606
-5 R 4,680,400 4 . 1%x2H » 122 4,606
OJIAEEE 27,600
-t E=E 10,800
B < Xt 40,0002 x10¥ «12& 4,800
D DNIE] 20,0003 x8H » 12 1,920
ERUPIE| 60,0003 »4H 128 2,880
JIEHNS 20,0003 x5 128 1,200
-S0FA=E 700,000 x2H 128 16,800
OS+=228 66,480




SENRER SN SSAMANEL ARXL
HHSAHH (S SAMAME A AEXA)(IIEH/DIIE
TEET CERED
I SN Y. B () NEAY - BAS 0 AF o il HDS2
-FAEIRY 10,800
23 50,0003 x18H x12& 10,800
-E4HRLY(AEHRSASYH) 55,680
o NG IR 250,000& x11H =122 33,000
SA2EA Y 270,000& x7H x12& 22,680
Oz S 129,623
-AE2RSE 129,623
HHZ 12,002& *10Al 2t x18H x12& 25,925
= 12,002& *40A| 2tx18H x12& 103,698
OZNU2L4+YS(H#YH) 73,457
- NRRAY
12,0022 %3652 *BA| 2t #43%x4 60,279
-orraRay
4,001 & %3652 *BA| 2Fx22%*2H 5,141
-RUIZRY 96,4773 119! *35%*2H 8,037
OFHZ A 140,000& x21H = 12& 35,280
OY&E 3z Oyl 777,933,600 *1/12%60%*23] 77,794
OHIE AtH]
856,629,600 *1/12x86%+*1/30* 13 26,604
02 JIEt®8 2% 107,269 124,042 N16,773
OSs8Y =2 A 107,269
OxU2RYS 23,896
-AZ2ZE2ReY 23,896
PR 9,482 *10A| 2t x6H »12& 6,828
= 9,482 *x25 A 2t x6H x12& 17,068
OZU224YS(HYX) 6,773
- NeRRAaY
9,480 *3652 *BA| 2 #43%+ 1% 11,906
- orraRay
3,161& x365L *8A| 2t x22%*1H 2,031
-E5U22Y 68,0883 119! *35%*1H 2,836
Ogdeasdd3 600,000 x6H x12& 43,200
ORExY 50,0002 x6H x12& 3,600
O=2UWobl 17,100
Ol =t 1,800
Oun =t 900
03 2L (RIHS)22IES 232,784 247,900 AN15,116
OFAMEBALINSUASASIAAIEELA 232,784
oJl=a3 2,184,960 x6H 128 157,318
O&d=3 2,184,960 & *200%*6H 26,220
Od Xt 119,280& 6 x20 14,314
ONns< 4,800
- BE < Xt 40,000 x6H x12& 2,880




]

20
oF
T

Ho

= A

MNEXI ) (I1EH D

<
0
=<
%0
oF
O
o
o
o 8o =
Ok B0 30
<) 0H ob
K &R0 &r
Ho %0 3l

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A2,760
AN2,760

22,976

11,488

11,488

4,561
4,561

1,576

1,576

H3r
Wikd
RIS

46,140
46,140

149,279
149,279

120,984

43,936

77,048

Off &t 24

480
1,440
4,320

156,732
10,080

43,380
43,380
3,000
23,760
14,880
1,740

22,976

11,488
11,488

11,488
11,488

163,840
163,840

122,560

45,512
9,300
5,000

500
1,800
2,000

15,500

15,500
1,800
1,800

14,592

14,592
4,320
4,320

77.048

32,048

31,400

Ax128
128
Hx128
S

A 123

=}

2| %D O %

2| %D

2l %6

o
2
o
2
[=]
2
2l %6

1 x120% 3 6

=

20,000
60,000
60,000
140,000

2,184,960

0 DAIE]
L PE
Jtal

0

<+
o+

204 &

02 A2 x|

ulo

i
I+
no
gl

no
]
g
no
)

ma

00
I+

&)

ol

rr

i
Rr
aF

M0

ulo

Il

&0
1[3]
J
oll

OA=

01 At2 22l H

30
0H
20
Ho

Ulo
N
)

T
ol
Ui
2
m

ok

K]

648
4,000
4,000

21,000

OAME
LAl & EHl = Xl




"l
o
aJ
<
=
Ik
X
<
0
=
20
o=
T
Wo 2
)
=3}
n=
"
=
IF
X
4
0
=
20
oF
Ol
1o
o
o ®o
0k 80 5
<) 0K RO
K 0 I
HH =
& oF

< RO T

<

n0

Kio

Hl w

3,295
3,295

A 10

A 10

H3r
Wikd
RIS

15,105
15,105

6,090
1,280

4,810

1,800
1,800

Off &t 24

14,000
4,000
3,000

20,000

20,000

18,400
18,400
16,000

2,400

6,080

1,280
1,280
4,800
4,800

1,800
1,800
1,800

2l i

OALRI171

-

ol
Xl

w0
=

ulo

01 SLHOYI

202 044l

KJ
Kt

ol

KJ
KE
ok
oD

KJ
Kt
oF
ol

e

02 &t

t

5

[130& 0l

0

<+
o+

204 =

R0
0
<+
o+
ol
i
&
Rr

A 300
A 300

5,300
5,300

5,000
5,000
5,000

OXaxz
L= A




